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1	 Zhrnutie1

Aktuálne údaje naznačujú, že pokles ekonomiky 
eurozóny spôsobuje spomaľovanie ekonomic-
kej aktivity na Slovensku. Posledné zverejnené 
indikátory poukazujú na pokračovanie poklesu 
aj vo  4. štvrťroku 2012. V  novembri sa priemy-
selná produkcia v eurozóne znížila. Dopad rece-
sie v eurozóne na slovenskú ekonomiku sa začal 
prejavovať v  priebehu 4.  štvrťroka, keď väčšina 
tvrdých aj mäkkých indikátorov za Slovensko po-
kračovala v zhoršovaní. Pravdepodobne sa tak na-
plní predikcia NBS z decembra 2012 (P4Q-2012) 
a  ekonomika výraznejšie spomalí svoju dynami-
ku v  poslednom štvrťroku 2012. Príčinou spo-
malenia by malo byť zhoršovanie domácej časti 
ekonomiky. Prepad domácej časti ekonomiky 
naznačujú negatívne údaje z  trhu práce a  vývoj 
v  obchode a  službách. Zamestnanosť výraznej-
šie klesla v priebehu 4. štvrťroka, mzdový rast bol 

veľmi umiernený. Napriek pomerne veľkému na-
výšeniu odhadu nezamestnanosti vo 4. štvrťroku, 
dáta naznačujú ešte mierne nepriaznivejší vývoj. 
Nepriaznivý  vývoj v obchode a v službách a ne-
gatívny sentiment domácností prehlbuje obavy 
o  obnovu spotrebiteľského dopytu a  zníženie 
rekordných úrovní miery úspor. Na cenový vývoj 
vplýval vo 4. štvrťroku slabý spotrebiteľský dopyt. 
Takisto stabilizácia cien komodít prispela k tlme-
niu výraznejšieho rastu cien v dôsledku náklado-
vých faktorov, priamo z cien komodít, ako aj z cien 
producentov. Mesačné údaje z novembra, resp. 
z decembra indikujú, že v predikcii prevládajú rizi-
ká smerom k nižšiemu rastu hospodárstva najmä 
v 1. polroku 2013. V cenovom vývoji existuje riziko 
z  aktuálneho vývoja smerom k mierne nižšiemu 
rastu cien v 1. polroku 2013 (viď aktualizácia prog-
nózy P4QA-2012). 

1	 Všetky medzimesačné a medzištvrť-
ročné zmeny spomínané v texte 
sú sezónne očistené použitím 
vlastných sezónnych modelov.

http://www.nbs.sk/_img/Documents/_Publikacie/PREDIK/2013/protected/P4Q-2012_a.pdf
http://www.nbs.sk/_img/Documents/_Publikacie/PREDIK/2013/protected/P4Q-2012_a.pdf
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2	R eálna ekonomika

2.1	T ržby2

Slabý vývoj tržieb v priemysle a výrazné zhor-
šenie vo veľkoobchode indikuje zhoršenie ko-
nečnej spotreby domácností a  iba nepatrný 
impulz pre ekonomiku vo 4. štvrťroku. 

Medziročne tržby v ekonomike v bežných cenách 
stagnovali na úrovni 4,1 %. Medzimesačne klesli 
o 0,7 %. Za poklesom stál vývoj tržieb v priemys-
le (výroba gumy, plastov, potravín a kovov) a vo 
veľkoobchode. Zatiaľ čo v prípade priemyselnej 
produkcie došlo k zmierneniu medzimesačného 
poklesu, tržby v  priemysle zaznamenali opačný 
vývoj. Spôsobili to najmä odvetvie výroby potra-
vín (pokles tržieb pri raste produkcie) a  výroba 
gumy, plastov a kovov, kde nastal výraznejší po-
kles tržieb. 

Rovnako tržby vo vnútornom obchode v  no-
vembri 2012 medzimesačne v  bežných ce-
nách klesli o 0,7 %. Za takmer celým poklesom 
stál vývoj tržieb vo  veľkoobchode, konkrétne 
ostatný špecializovaný veľkoobchod a  veľko-
obchod s  potravinami, nápojmi a  tabakom. 
Pokles veľkoobchodných tržieb môže súvisieť 

2	 Tržby za vlastné výkony a tovar vo 
vybraných odvetviach a vo vnútor-
nom obchode sú najsmerodajne-
šou „tvrdou“ štatistikou pre vývoj 
HDP.

so zhoršovaním spotrebiteľskej dôvery v rám-
ci indikátora ekonomického sentimentu, naj-
mä kvôli očakávanej hospodárskej a finančnej 
situácii spotrebiteľov, ako aj pre zhoršovanie 

Graf 1 Vývoj tržieb spolu (%)

Zdroj: ŠÚ SR, výpočty NBS.

Graf 3 Príspevky vybraných odvetví k tržbám 
vo vnútornom obchode (medzimesačná 
zmena v p. b.)

Zdroj: ŠÚ SR, výpočty NBS.

Graf 2 Príspevky vybraných odvetví k tržbám 
spolu (medzimesačná zmena v p. b.)

Zdroj: ŠÚ SR, výpočty NBS.
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Graf 6 Indikátor dôvery v priemysle (saldá 
odpovedí)

Zdroj: Európska komisia.

hodnotenia podmienok a plánov domácností 
na veľké nákupy. Medziročne v  bežných ce-
nách tržby spolu vo vnútornom obchode klesli 
o 0,6 % (v októbri rast o 3,2 %). Ide o prvý po-
kles v roku 2012.

2.2	I ndikátor ekonomického 
sentimentu

Kým tvrdé dáta vypovedajú o slabnúcej aktivite 
vo 4. štvrťroku, tak obnovenie dôvery v budúcu 
produkciu v  priemysle indikuje lepšie vyhliad-
ky na rok 2013.

Indikátor ekonomického sentimentu v decembri 
vzrástol v porovnaní s prechádzajúcim mesiacom 
o 2,9 bodu na úroveň 87,0 bodu. Medziročne ná-
lada v  slovenskej ekonomike klesla o  7,2 bodu, 
čo je najmä dôsledkom vývoja v 2. a 3. štvrťroku 
2012. 

Zlepšenie celkového indikátora bolo ovplyvne-
né predovšetkým zvýšením dôvery v priemysle, 
kde prevažovali očakávania zvyšovania produk-
cie, ale aj v službách a maloobchode. V sektore 
služieb sa dôvera posilnila najmä vďaka pozi-
tívnemu hodnoteniu očakávaného dopytu po 
službách. V  maloobchode prevládali priaznivé 
hodnotenia vývoja podnikateľskej situácie. 

Graf 4 Príspevky vybraných odvetví k tržbám 
v priemysle (medzimesačná zmena v p. b.)

Zdroj: ŠÚ SR, výpočty NBS.

Graf 5 Indikátor ekonomického sentimentu  
(dlhodobý priemer = 100)

Zdroj: Európska komisia.

V  decembri pokračoval prepad dôvery v  sta-
vebníctve. Poklesol aj indikátor spotrebiteľskej 
dôvery vplyvom zhoršených očakávaní domác-
ností vo všetkých jeho zložkách. Indikátor eko-
nomického sentimentu zostal vo 4. štvrťroku na 
nižšej úrovni ako v predchádzajúcom štvrťroku, 
čo naznačuje naplnenie prognózy spomalenia 
rastu ekonomiky.
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2.3	P riemyselná a stavebná 
produkcia

Klesajúca priemyselná produkcia naznačuje 
výraznejšie spomalenie rastu ekonomiky.

Priemyselná produkcia v  novembri 2012 me-
dzimesačne poklesla o  1,8  %. V  rámci prie-

Graf 7 Vývoj priemyselnej produkcie (%)

Zdroj: ŠÚ SR, výpočty NBS.

Graf 9 Vývoj stavebnej produkcie (%)

Zdroj: ŠÚ SR, výpočty NBS.

Graf 8 Hlavné príspevky odvetví 
k medzimesačnej dynamike priemyselnej 
produkcie (p. b.)

Zdroj: ŠÚ SR, výpočty NBS.

Graf 10 Stavebná produkcia (medziročná 
zmena v %, s. c.)

Zdroj: ŠÚ SR.

myselnej výroby k  poklesu produkcie najviac 
prispievala výroba dopravných prostriedkov, 
výroba strojov a  zariadení inde neuvedených 
a  výroba koksu a  rafinovaných ropných pro-
duktov. Práve spomínaná výroba dopravných 
prostriedkov významne ovplyvňuje vývoj 
celkovej priemyselnej produkcie. Za celý rok 
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automobilov (medziročný nárast výroby až 
do  40  %), vďaka čomu slovenská priemyselná 
produkcia dosahuje jeden z  najvyšších rastov 
spomedzi krajín eurozóny. Avšak so spoma-
ľovaním dopytu v  eurozóne sa v  poslednom 
štvrťroku 2012 postupne spomaľuje aj produk-
cia automobilov, čo ovplyvnilo aj decembrové 
spomalenie priemyselnej produkcie z  8,1  % 
na 5,2 % v medziročnom porovnaní.

Stavebná produkcia sa medzimesačne v  no-
vembri znížila o 2,1 % najmä kvôli novej výstav-
be, kde klesla výstavba inžinierskych stavieb. 
Medziročne v stálych cenách stavebná produk-
cia prehĺbila svoj pokles o  2,4 percentuálneho 
bodu na 13,4 %. 

2.4	O bchodná bilancia

Zlepšovanie salda zahraničného obchodu spô-
sobujú spomaľujúce sa importy.

Kumulatívne za posledných 12 mesiacov sal-
do obchodnej bilancie v  novembri dosiahlo 
4,7 % HDP, čo prevyšuje očakávania aktuálnej 
prognózy NBS na celý rok 2012 (4,4 % HDP). 
Vývoj naznačuje slabší ako očakávaný domáci 
dopyt.

Export tovarov v novembri medzimesačne po-
klesol o 1 % a spomaľuje sa aj jeho medziročná 
dynamika, ktorá bola najnižšia v  tomto roku. 
Pokračujúce spomaľovanie dynamiky exportu 
dôsledkom klesajúceho zahraničného dopytu 
je v súlade s očakávaniami. Naopak, mierne za-
ostávanie dovozu naznačuje, že saldo obchod-
nej bilancie by za celý rok 2012 mohlo skončiť 
pozitívnejšie, ako predpokladá aktuálna pre-
dikcia.

Graf 11 Vývoz tovarov (%)

Zdroj: NBS a ŠÚ SR.

Graf 12 Saldo zahraničného obchodu  
(% HDP, 12-mesačný kumulatív)

Zdroj: NBS a ŠÚ SR.

8

6

4

2

0

-2

-4

40

30

20

10

0

-10

-20

Medzimesačná zmena (3-mes. kĺzavý priemer)
Medzikvartálna zmena
Medziročná zmena (pravá os)

2010 2011 2012

5,0

4,5

4,0

3,5

3,0

2,5

2,0

1,5

1,0

0,5

0,0
20112010 2012



10
NBS

Mesačný bulletin
január 2013

k a p i t o l a  3

3	T rh práce

Prepad zamestnanosti a slabý mzdový vývoj sa 
premietajú do horších tržieb a indikujú pokračo-
vanie prepadu konečnej spotreby domácností.

V  novembri zamestnanosť medziročne klesla 
o  0,8 %, čo znamenalo medzimesačný pokles 
až o  0,4 %. Potvrdzuje sa, že firmy v  súlade 
s  poklesom priemyselnej produkcie a  tržieb 
z posledných mesiacov pristupovali k prepúš-
ťaniu zamestnancov, aj keď v  menšej miere 
ako napríklad pri nástupe hospodárskej krízy 
v  roku 2008. V prípade, že urýchlili prepúšťa-
nie a neobnovovali dočasné kontrakty ešte 
pred nástupom prísnejšieho Zákonníka práce, 
pokles zamestnanosti by sa mohol začiatkom 
roka zmierniť. To je v súlade aj s miernym zlep-
šením ukazovateľov dôvery. Zamestnanosť má 
rastový trend len v službách, ale aj tu sa v po-
sledných mesiacoch tempo rastu zmiernilo. 
Miera nezamestnanosti sa dostala až na úroveň 
14,4  %, ale jej nárast v  decembri bol pravde-
podobne zapríčinený prepisom nedisponibil-

ných uchádzačov (PN a  OČR) na disponibil-
ných, pričom celkový počet nezamestnaných 
sa po sezónnom očistení zvýšil len o 0,3 % (cca 
1 000 osôb).

O  prácu mohlo prísť v  poslednom kvartáli až 
približne 15 tisíc zamestnancov, čo je mierne ne-
priaznivejší výsledok v  porovnaní s  prognózou 
P4Q-2012.

Klesajúci dopyt po práci a opatrnosť firiem sa pre-
javuje aj v  zmierňovaní mzdového rastu. Mzdy 
medziročne v  novembri rástli tempom 1,8  %. 
K  výraznejšiemu spomaleniu došlo v  priebehu 
minulého roka, pod čo sa podpísal hlavne vývoj 
v  priemysle a  stavebníctve. Rastúca výkonnosť 
odvetvia služieb sa prejavila naopak v zrýchlení 
mzdového rastu v posledných mesiacoch. 

Spomalenie mzdového rastu indikuje spomale-
nie rastu miezd a kompenzácií na zamestnanca 
oproti predpokladom z predikcie P4Q-2012. 

Graf 13 Vývoj nezamestnanosti (%)

Zdroj: ÚPSVAR, výpočty NBS.

Graf 14 Príspevky k medzimesačnej 
dynamike zamestnanosti (p. b.)

Zdroj: ŠÚ SR, výpočty NBS.
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Graf 15 Príspevky odvetví k medziročnej 
dynamike nominálnych miezd (3-mesačný 
kĺzavý priemer, p. b.)

Zdroj: ŠÚ SR, výpočty NBS.

Graf 16 Mzdový vývoj v ekonomike 
(medziročné a medzištvrťročné zmeny 
v %)

Zdroj: ŠÚ SR, výpočty NBS. 
Poznámka: Decembrový ukazovateľ miezd za vybrané odvetvia 
predstavuje odhad NBS.
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4	C eny

Spotrebiteľské ceny rastú pomalšie, ako sme 
očakávali.

Medziročná miera inflácie meraná HICP v  de-
cembri 2012 mierne spomalila z 3,5 na 3,4 %, čo 
je výsledkom poklesu medzimesačnej inflácie 
o 0,1%. Jej dynamika bola mierne nižšia, ako boli 
očakávania, najmä v dôsledku vývoja cien prie-
myselných tovarov bez energií a potravín.

V rámci aktuálneho vývoja dominoval medzime-
sačný mierny pokles cien priemyselných tovarov 

Tab. 1 Porovnanie predpokladaného a skutočného vývoja zložiek HICP inflácie na medzimesačnej 
báze (%, p. b.)

Predpoklady na 
december 2012

Skutočnosť
Rozdiel príspevkov  

skutočnosť – predpoklady

Priemyselné tovary bez energií 0,1 -0,1 -0,05

Energie -0,1 -0,2 -0,02

Pohonné látky -0,9 -1,3 -0,01

Potraviny 0,1 0,0 -0,03

Služby 0,2 0,0 -0,01

HICP spolu 0,05 -0,07 -0,11

Zdroj: NBS.

bez energií aj počas vrcholiacej vianočnej sezóny 
zrejme pod vplyvom obmedzeného spotrebiteľ-
ského dopytu a relatívne silného konkurenčného 
prostredia. Klesli ceny tovarov pre osobnú starost-
livosť, ceny motorových vozidiel, nábytku a obuvi. 
Ceny potravín stagnovali. V  rámci cien potravín 
rástli ceny nespracovaných potravín (zeleniny 
a ovocia), ale na druhej strane ceny spracovaných 
potravín zaznamenali mierny pokles. Aktuálny vý-
voj cien ropy sa pravdepodobne premietol do po-
klesu cien energií, konkrétne do cien pohonných 
látok (ich ceny klesli tretí mesiac po sebe).

Graf 17 Štruktúra medziročnej inflácie (p. b.)

Zdroj: ŠÚ SR, výpočty NBS.

Graf 18 Vývoj celkovej inflácie (%)

Zdroj: ŠÚ SR, výpočty NBS.
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Priemerná medziročná miera inflácie sa spoma-
lila zo 4,1 % v  roku 2011 na 3,7 % v  roku 2012, 
najmä z  dôvodu pomalšieho rastu cien energií 
a potravín. Medzimesačná inflácia dosiahla v de-
cembri 0,1 %.

Index spotrebiteľských cien (CPI) v decembri 2012 
na medzimesačnej báze klesol o 0,1 %, pri stag-
nácii regulovaných cien a poklese jadrovej inflácie 
o  0,1 %. Medziročná dynamika spotrebiteľských 
cien (CPI) dosiahla 3,2 % (v novembri 3,4 %).
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5	K valitatívny dopad na predikciu 
Aktuálne mesačné údaje indikujú s  veľkou 
pravdepodobnosťou v  roku 2012 naplnenie 
predikcie NBS z  decembra 2012 (P4Q-2012). 
Štatistiky priemyselnej produkcie naznačili 
spomaľovanie ekonomickej aktivity z  dôvodu 

slabého zahraničného dopytu. Zvyšujúci sa pre-
bytok zahraničného obchodu, napriek spoma-
ľovaniu vývozov, naznačuje zároveň slabší ako 
prognózovaný domáci dopyt. Signalizujú to aj 
pomerne prudké prepady zamestnanosti a  sil-

Graf 19 Vývoj priemyselnej produkcie 
a tržieb (medziročná zmena v %)

Zdroj: ŠÚ SR.

Graf 21 Očakávania zamestnávateľov (saldo 
odpovedí) a medziročný rast zamestnanosti 
(%)

Zdroj: ŠÚ SR a Európska komisia.

Graf 20 Vývoj HDP (medziročná zmena v %) 
a indikátora ekonomického sentimentu

Zdroj: ŠÚ SR a Európska komisia.

Graf 22 Inflácia vnímaná spotrebiteľmi (saldá 
odpovedí) a HICP (medziročná zmena v %)

Zdroj: ŠÚ SR a Európska komisia.
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ný nárast nezamestnanosti vo 4. štvrťroku. Rast 
nominálnych miezd je pomerne nízky a pomalší 
ako prognózovaný (nominálny) rast produktivi-
ty práce, pravdepodobne z dôvodu obáv firiem 
ohľadne budúceho vývoja a  dopadu konsoli-
dačných opatrení. Odvetvia závislé od domáce-
ho dopytu (služby a obchod) tak zaznamenáva-
jú nepriaznivý vývoj. 

Spomaľovanie ekonomickej aktivity, negatív-
ny vývoj na trhu práce a  slabnúci domáci do-
pyt ovplyvňujú i  aktuálny cenový vývoj, keď sa 

v 1. štvrťroku 2013 očakáva prudké spomalenie 
inflácie k  úrovni 2,3 %. Vplývať by na to mali 
i  ceny energií v  dôsledku stabilizácie cien ropy 
a poklesu cien elektrickej energie na európskom 
trhu. V  januári 2013 by mali klesnúť ceny elek-
trickej energie pre domácnosti (približne o 3 %). 
Uvedený pokles by mal prevážiť len mierny rast 
cien plynu a  tepla (o 0,7, resp. 0,4 %).  Cenové 
prostredie bez dodatočných dopytových impul-
zov by sa malo prejaviť v  miernom spomalení 
dynamiky priemyselných tovarov bez energií, ale 
aj potravín. 
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Tabuľka 1 Vybrané ukazovatele hospodárskeho a menového vývoja SR 
(medziročné zmeny v %, ak nie je uvedené inak)

Hrubý 
domáci 

produkt

HICP Ceny  
priemy-
selných 
výrob-

cov

Zamest-
nanosť 
ESA 95

Miera  
neza-

mestna-
nosti (%)

Index  
priemy-

selnej 
produkcie

Tržby za 
vybrané 

odvetvia

Indikátor 
ekono-

mického 
sentimentu 

(dlhodobý 
prie-

mer=100)

M3 na 
analy-

tické 
účely1)

Úvery 
nefi-

nančným 
spoloč-

nostiam

Úvery 
domác-
nostiam

Bilancia 
štátneho 
rozpočtu 
(mil. EUR)

Saldo 
verejných 

financií  
(% z HDP)

Miera 
dlhu  

(% z HDP)

Bežný 
účet  

(% z HDP) 

Obchodná 
bilancia  

(% z HDP)

USD/EUR 
výmenný 

kurz

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17
2008 5,8 3,9 6,1 3,2 9,6 3,0 - 97,6 4,9 15,5 25,3 -703,8 -2,1 27,9 -6,02 -1,13 1,4708
2009 -4,9 0,9 -2,5 -2,0 12,1 -14,1 -18,6 76,6 -2,8 -3,3 11,0 -2 791,3 -8,0 35,6 -2,59 1,51 1,3948
2010 4,4 0,7 -2,8 -1,5 14,4 18,3 7,9 97,4 7,8 1,6 12,5 -4 436,1 -7,7 41,1 -3,72 1,18 1,3257
2011 3,2 4,1 2,7 1,8 13,5 7,2 8,6 97,4 2,9 7,6 11,1 -3 275,3 -4,8 43,3 -2,07 1,41 1,3920
2012 . 3,7 . . . . . 92,7 . . . -3 810,7 . . . . 1,2848
2011 Q4 3,8 4,7 2,8 0,9 14,0 3,6 5,8 94,0 2,9 7,6 11,1 -3 275,3  -  - -1,09 2,58 1,3482
2012 Q1 2,9 4,0 3,6 0,6 14,1 9,3 8,6 95,5 5,3 4,7 11,1 -1 155,4  -  - 2,43 4,80 1,3108
2012 Q2 2,6 3,6 4,0 0,2 13,6 12,8 5,1 97,5 4,2 0,2 9,9 -2 325,7  -  - 3,44 6,15 1,2814
2012 Q3 2,1 3,8 4,0 -0,1 13,7 15,9 5,9 92,1 4,3 -1,7 9,8 -2 585,6  -  - -2,89 0,15 1,2502
2012 Q4 . 3,6 . . . . . 85,7 . . . -3 810,7  -  - . . 1,2967
2011 Dec.  - 4,6 2,4  - 13,6 2,1 4,2 94,2 2,9 7,6 11,1 -3 275,3  -  -  -  - 1,3179
2012 Jan.  - 4,1 2,7  - 13,7 5,4 7,4 95,6 2,2 5,3 11,6 97,9  -  -  -  - 1,2905
2012 Feb.  - 4,0 3,8  - 13,8 9,7 10,7 93,0 3,7 4,8 11,5 -846,0  -  -  -  - 1,3224
2012 Mar.  - 3,9 4,2  - 13,7 12,9 7,8 97,9 5,5 4,7 11,1 -1 155,4  -  -  -  - 1,3201
2012 Apr.  - 3,7 3,8  - 13,4 13,1 5,1 98,9 5,3 4,0 10,8 -1 171,1  -  -  -  - 1,3162
2012 Máj  - 3,4 4,2  - 13,2 12,3 5,1 97,4 6,3 3,4 10,4 -2 159,5  -  -  -  - 1,2789
2012 Jún  - 3,7 4,0  - 13,3 13,0 5,1 96,2 4,2 0,2 9,9 -2 325,7  -  -  -  - 1,2526
2012 Júl  - 3,8 3,6  - 13,3 18,6 9,5 92,2 5,6 0,8 10,1 -2 238,5  -  -  -  - 1,2288
2012 Aug.  - 3,8 4,1  - 13,2 17,1 4,3 91,8 3,4 -2,2 9,9 -2 675,5  -  -  -  - 1,2400
2012 Sep.  - 3,8 4,4  - 13,4 12,9 4,2 92,4 4,3 -1,7 9,8 -2 585,6  -  -  -  - 1,2856
2012 Okt.  - 3,9 4,2  - 13,7 8,1 5,4 86,0 4,7 -1,7 10,1 -2 466,0  -  -  -  - 1,2974
2012 Nov.  - 3,5 3,9  - 13,9 5,2 3,5 84,1 4,5 -0,8 10,2 -2 743,5  -  -  -  - 1,2828
2012 Dec.  - 3,5 .  - . . . 87,0 . . . -3 810,7  -  -  -  - 1,3119

Zdroj: ŠÚ SR, MF SR, Európska komisia, NBS.										        
1) Agregát M3 na analytické účely zahŕňa pod položkou obeživo len reálnu emisiu v držbe verejnosti (podľa metodiky používanej do konca roka 2008).

1	P rehľad základných makroekonomických ukazovateľov SR
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Tabuľka 2 Úrokové sadzby ECB 
(v %, ak nie je uvedené inak)

Jednodňové 
sterilizačné operácie

Zmena (p. b.) Hlavné refinančné operácie Jednodňové 
refinančné operácie

Zmena (p. b.)
Tendre s fixnou 

úrokovou sadzbou
Tendre s variabilnou 

úrokovou sadzbou
Fixná sadzba Zmena (p. b.) Minimálna 

akceptovaná sadzba
Zmena (p. b.)

Platné od 1 2 3 4 5 6 7 8
1.1.1999 2,00  - 3,00  -  -  - 4,50  - 
4.1.19991) 2,75 0,75 3,00 0,00  -  - 3,25 -1,25

22.1.1999 2,00 -0,75 3,00 0,00  -  - 4,50 1,25
9.4.1999 1,50 -0,50 2,50 -0,50  -  - 3,50 -1,00

5.11.1999 2,00 0,50 3,00 0,50  -  - 4,00 0,50
4.2.2000 2,25 0,25 3,25 0,25  -  - 4,25 0,25

17.3.2000 2,50 0,25 3,50 0,25  -  - 4,50 0,25
28.4.2000 2,75 0,25 3,75 0,25  -  - 4,75 0,25

9.6.2000 3,25 0,50 4,25 0,50  -  - 5,25 0,50
28.6.20002) 3,25 0,00  -  - 4,25 0,00 5,25 0,00

1.9.2000 3,50 0,25  -  - 4,50 0,25 5,50 0,25
6.10.2000 3,75 0,25  -  - 4,75 0,25 5,75 0,25
11.5.2001 3,50 -0,25  -  - 4,50 -0,25 5,50 -0,25
31.8.2001 3,25 -0,25  -  - 4,25 -0,25 5,25 -0,25
18.9.20013) 2,75 -0,50  -  - 3,75 -0,50 4,75 -0,50
9.11.2001 2,25 -0,50  -  - 3,25 -0,50 4,25 -0,50
6.12.2002 1,75 -0,50  -  - 2,75 -0,50 3,75 -0,50

7.3.2003 1,50 -0,25  -  - 2,50 -0,25 3,50 -0,25
6.6.2003 1,00 -0,50  -  - 2,00 -0,50 3,00 -0,50

6.12.2005 1,25 0,25  -  - 2,25 0,25 3,25 0,25
8.3.2006 1,50 0,25  -  - 2,50 0,25 3,50 0,25

15.6.2006 1,75 0,25  -  - 2,75 0,25 3,75 0,25
9.8.2006 2,00 0,25  -  - 3,00 0,25 4,00 0,25

11.10.2006 2,25 0,25  -  - 3,25 0,25 4,25 0,25
13.12.2006 2,50 0,25  -  - 3,50 0,25 4,50 0,25

14.3.2007 2,75 0,25  -  - 3,75 0,25 4,75 0,25
13.6.2007 3,00 0,25  -  - 4,00 0,25 5,00 0,25

9.7.2008 3,25 0,25  -  - 4,25 0,25 5,25 0,25
8.10.2008 2,75 -0,50  -  -  -  - 4,75 -0,50
9.10.20084) 3,25 0,50  -  -  -  - 4,25 -0,50

15.10.20085) 3,25 0,00 3,75 -0,50  -  - 4,25 0,00
12.11.2008 2,75 -0,50 3,25 -0,50  -  - 3,75 -0,50
10.12.2008 2,00 -0,75 2,50 -0,75  -  - 3,00 -0,75

21.1.2009 1,00 -1,00 2,00 -0,50  -  - 3,00 0,00
11.3.2009 0,50 -0,50 1,50 -0,50  -  - 2,50 -0,50

8.4.2009 0,25 -0,25 1,25 -0,25  -  - 2,25 -0,25
13.5.2009 0,25 0,00 1,00 -0,25  -  - 1,75 -0,50
13.4.2011 0,50 0,25 1,25 0,25  -  - 2,00 0,25
13.7.2011 0,75 0,25 1,50 0,25  -  - 2,25 0,25
9.11.2011 0,50 -0,25 1,25 -0,25  -  - 2,00 -0,25

14.12.2011 0,25 -0,25 1,00 -0,25  -  - 1,75 -0,25
11.7.2012 0,00 -0,25 0,75 -0,25  -  - 1,50 -0,25

Zdroj: ECB.
1) Dňa 22. decembra 1998 ECB oznámila, že v období 4. až 21. januára 1999 v rámci výnimočného opatrenia zmenšuje rozpätie medzi jednodňovými sadzbami na 50 bázických bodov, 
aby umožnila trhovým účastníkom prispôsobiť sa novému režimu.
2) Dňa 8. júna 2000 ECB oznámila, že od vysporiadania operácií 28. júna 2000 budú hlavné refinančné operácie vykonávané ako tendre s variabilnou úrokovou sadzbou. Minimálna 
akceptovaná sadzba predstavuje minimálnu úrokovú sadzbu, ktorú môže protistrana ponúknuť v tendri.
3) Zmena zo dňa 18. septembra 2001 začala platiť pri tendri uskutočnenom v rovnaký deň.
4) Od 9. októbra 2008 znížila ECB rozpätie medzi jednodňovými sadzbami z 200 bázických bodov na 100 bázických bodov.
5) Dňa 8. októbra 2008 vyhlásila ECB, že počnúc operáciami vysporiadanými 15. októbra 2008 budú hlavné refinančné operácie vykonávané ako tendre s fixnou úrokovou sadzbou pri 
plnej akceptácii ponúk s úrokovou sadzbou pre hlavné refinančné operácie. Táto zmena nahradzuje prechádzajúce rozhodnutie (z rovnakého dňa) o znížení minimálnej akceptovanej 
sadzby o 50 bázických bodov pre hlavné refinančné operácie vykonávané ako tendre s variabilnou sadzbou.

2	M enová a banková štatistika
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Tabuľka 3 Úrokové sadzby z nových vkladov a úverov v eurách

Úrokové sadzby z nových vkladov (v %)

Vklady domácností Vklady nefinančných spoločností Repo operácie
Vklady splatné 
na požiadanie

Vklady s dohodnutou splatnosťou Vklady s výpovednou lehotou Vklady splatné 
na požiadanie

Vklady s dohodnutou splatnosťou
do 1 roka nad 1 rok  

do 2 rokov
nad 2 roky do 3 mesiacov nad 3 mesiace do 1 roka nad 1 rok  

do 2 rokov
nad 2 roky

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
2007 Dec. 0,47 3,28 3,58 2,20 1,44 2,05 0,78 3,60 3,79 2,30 -
2008 Dec. 0,58 3,12 4,37 2,49 1,70 2,63 0,47 2,14 4,04 2,04 -
2009 Dec. 0,34 1,88 2,47 3,11 0,71 1,55 0,12 0,48 1,77 2,96 -
2010 Dec. 0,37 1,97 2,52 2,82 0,71 1,52 0,15 0,76 2,74 3,05 -
2011 Dec. 0,41 1,92 3,19 3,69 1,04 1,65 0,15 1,00 2,44 4,38 1,25
2012 Jan. 0,42 2,16 3,45 3,60 1,08 1,69 0,13 1,00 2,36 3,70 -
2012 Feb. 0,42 2,29 3,48 3,56 1,06 1,69 0,13 0,81 2,07 3,32 -
2012 Mar. 0,43 2,28 3,42 3,23 1,06 1,71 0,12 0,69 2,61 3,80 -
2012 Apr. 0,46 2,24 3,47 3,29 0,94 1,74 0,12 0,62 2,17 3,44 -
2012 Máj 0,46 2,07 3,31 3,52 0,95 1,73 0,13 0,51 2,28 3,10 -
2012 Jún 0,46 2,09 2,94 3,26 0,94 1,75 0,12 0,54 2,24 2,28 -
2012 Júl 0,45 2,34 3,00 3,12 0,91 1,74 0,10 0,57 1,04 2,75 -
2012 Aug. 0,45 2,39 2,91 3,35 0,83 1,68 0,10 0,52 1,90 0,53 -
2012 Sep. 0,41 1,88 2,80 3,13 0,80 1,71 0,09 0,60 2,76 0,65 -
2012 Okt. 0,42 1,96 2,60 3,01 0,79 1,71 0,09 0,66 2,79 0,13 -
2012 Nov. 0,42 1,54 2,63 2,97 0,77 1,71 0,09 0,56 3,51 2,87 -

Úrokové sadzby z nových úverov domácnostiam (v %)

Spolu2) Prečerpania 
bežných 

účtov 
a kreditné 

karty

Spotrebiteľské úvery Úvery na nákup nehnuteľností Ostatné úvery
Spolu Pohyblivá 

sadzba 
a ZFS1) do 

1 roka

ZFS1) nad 
1 rok do 
5 rokov

ZFS1) nad 
5 rokov

Ročná 
percentuálna 

miera  
nákladov

Spolu Pohyblivá 
sadzba 

a ZFS1) do 
1 roka

ZFS1) nad 
1 rok do 
5 rokov

ZFS1) nad 
5 rokov do 

10 rokov

ZFS1) 
nad 10 

rokov

Ročná 
percentuálna 

miera  
nákladov

Pohyblivá 
sadzba 

a ZFS1) do 
1 roka

ZFS1) nad 
1 rok do 
5 rokov

ZFS1) 
nad 

5 rokov

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
2007 Dec. 7,52 14,34 13,23 10,08 16,20 14,12 14,91 6,06 5,80 6,16 7,34 7,41 6,40 6,65 6,93 6,77
2008 Dec. 7,92 14,36 13,83 7,70 15,49 15,20 15,37 6,49 6,31 6,45 7,11 7,92 6,75 6,11 7,01 6,72
2009 Dec. 7,42 14,35 13,90 7,11 15,47 15,18 15,71 5,53 5,26 5,57 8,19 10,29 5,79 5,46 6,46 4,46
2010 Dec. 6,74 14,37 13,17 7,56 15,13 13,60 15,35 4,81 4,74 4,68 6,01 7,70 5,07 4,95 5,16 5,42
2011 Dec. 7,03 13,86 14,22 14,90 15,50 13,81 16,80 4,98 4,92 4,85 5,84 5,73 5,27 6,00 5,66 6,59
2012 Jan. 7,81 13,94 14,30 14,34 15,49 13,91 16,05 5,13 5,13 5,12 6,19 6,50 5,47 6,83 5,58 5,29
2012 Feb. 7,85 13,86 14,73 14,10 16,11 14,43 17,21 5,06 5,02 4,97 6,11 6,43 5,40 6,14 5,65 5,39
2012 Mar. 7,13 13,73 13,98 12,40 15,48 13,72 16,46 4,81 4,77 4,77 7,37 5,75 5,36 6,47 5,56 5,63
2012 Apr. 6,83 13,94 13,91 11,46 15,30 13,84 16,39 4,68 4,53 4,65 6,70 5,66 5,41 5,61 5,71 4,88
2012 Máj 6,79 13,96 13,95 11,89 15,10 13,86 16,30 4,67 4,62 4,62 7,35 5,85 5,44 5,95 5,60 6,80
2012 Jún 6,60 13,82 14,00 13,27 15,37 13,63 16,53 4,62 4,46 4,59 7,05 6,11 5,27 5,56 5,79 4,28
2012 Júl 6,99 13,73 14,03 14,07 15,54 13,55 16,59 4,77 4,80 4,66 6,92 6,36 5,37 4,42 5,73 5,08
2012 Aug. 7,57 13,80 13,84 12,89 15,08 13,53 16,49 4,98 4,91 4,83 6,89 6,38 5,47 5,21 5,73 5,29
2012 Sep. 7,20 13,72 14,36 14,57 15,57 13,92 16,67 4,66 4,72 4,48 6,97 6,32 5,08 6,51 5,62 4,97
2012 Okt. 7,03 13,85 13,92 14,63 14,54 13,65 15,94 4,53 4,63 4,34 7,56 6,44 4,98 5,04 5,51 5,71
2012 Nov. 6,85 13,74 14,29 15,13 14,90 13,99 16,42 4,41 4,49 4,26 7,40 6,50 4,83 4,71 5,37 6,11

Zdroj: NBS.
1) Začiatočná fixácia sadzby.
2) Spolu bez prečerpaní bežných účtov a kreditných kariet.
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Tabuľka 3 Úrokové sadzby z nových vkladov a úverov v eurách

Úrokové sadzby z nových úverov nefinančným spoločnostiam (v %)

Spolu2) Prečerpania bežných 
účtov a kreditné karty

Úvery do 1 mil. Úvery nad 1 mil.

Pohyblivá sadzba 
a ZFS1) do 1 roka

ZFS1) nad 1 rok 
do 5 rokov

ZFS1) nad 5 rokov Pohyblivá sadzba 
a ZFS1) do 1 roka

ZFS1) nad 1 rok 
do 5 rokov

ZFS1) nad 5 rokov

1 2 3 4 5 6 7 8
2007 Dec. 5,52 5,67 6,07 5,87 6,28 5,39 5,86 4,54

2008 Dec. 4,56 4,83 4,93 8,11 6,50 4,07 6,53 7,58
2009 Dec. 3,02 3,31 3,70 4,08 4,72 2,57 7,39 -
2010 Dec. 3,15 3,56 4,02 5,01 4,60 3,30 2,95 5,43
2011 Dec. 3,16 3,69 4,44 4,45 5,39 3,61 4,37 -
2012 Jan. 2,49 3,47 4,18 4,42 4,18 2,29 - 4,34
2012 Feb. 2,56 3,29 4,39 4,36 5,07 2,30 2,23 5,75
2012 Mar. 2,73 3,19 4,26 5,59 4,94 2,48 2,27 5,27
2012 Apr. 2,82 3,11 4,33 4,68 6,23 2,40 8,28 4,50
2012 Máj 3,12 3,12 4,51 4,25 4,78 3,40 10,00 7,01
2012 Jún 2,74 3,16 4,11 3,78 4,94 2,63 5,03 7,10
2012 Júl 2,46 3,02 3,86 4,46 4,49 2,41 5,62 3,45
2012 Aug. 2,22 2,93 3,92 4,66 4,74 2,39 3,45 -
2012 Sep. 2,40 2,99 3,69 4,21 4,62 2,17 6,58 3,45
2012 Okt. 2,23 2,96 3,68 4,54 3,49 2,08 2,77 3,22
2012 Nov. 1,98 2,88 3,54 4,79 5,37 1,86 - 3,13

Zdroj: NBS.
1) Začiatočná fixácia sadzby.
2) Spolu bez prečerpaní bežných účtov a kreditných kariet.
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Tabuľka 4 Menové agregáty a protipoložky k M31)

(v mil. EUR; stavy ku koncu obdobia	)

M3 Dlhodobé 
finančné pasíva

Pohľadávky PFI 
a cenné papiere 
za sektor verej-

nej správy

Pohľadávky PFI 
a cenné papiere 
za sektor ostatní 

rezidenti

Čisté zahraničné 
aktívaM2 M3-M2

Obeživo M1 M2-M1 Z toho pohľa-
dávky banky

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

Stav ku koncu obdobia

2007 4 704,0 20 666,5 13 025,8 33 692,4 2 247,5 35 939,8 6 061,9 8 685,6 26 066,5 25 569,2 8 703,5
2008 1 600,6 19 115,9 16 435,6 35 551,5 2 122,3 37 673,8 6 611,2 9 037,1 30 076,8 29 470,7 5 845,7
2008 Q1 4 541,9 19 602,3 13 901,7 33 504,0 2 612,4 36 116,5 5 908,1 7 465,7 27 222,6 26 646,5 8 041,3
2008 Q2 4 385,6 19 767,4 13 870,1 33 637,4 2 816,6 36 454,1 4 812,1 7 536,9 28 397,3 27 776,3 6 223,2
2008 Q3 4 074,0 19 149,5 14 998,5 34 148,0 2 727,8 36 875,8 5 657,3 7 865,2 29 551,3 28 917,2 6 523,2
2008 Q4 1 600,6 19 115,9 16 435,6 35 551,5 2 122,3 37 673,8 6 611,2 9 037,1 30 076,8 29 470,7 5 845,7

Zdroj: NBS.
1) Údaje do konca roka 2008 (pred vstupom Slovenska do eurozóny) zodpovedajú vykázaným štatistickým údajom menových agregátov Slovenska, ktoré boli prepočítané zo Sk do eur 
konverzným kurzom 30,1260 SKK/EUR. 
2) Údaje od januára 2009 (po vstupe Slovenska do eurozóny od 1. januára 2009) predstavujú príspevok Slovenska k menovým agregátom EMU. Výpočet objemu obeživa od januára 2009, 	
na základe stanoveného kľúča ECB, obsahuje hodnotu bankoviek na základe podielu NBS na celkovej emisii eurozóny.

Menové agregáty a protipoložky k M3 – príspevok tuzemských PFI k menovým agregátom a protipoložkám eurozóny2)

(v mil. EUR; stavy ku koncu obdobia	)

M3 Dlhodobé 
finančné pasíva

Pohľadávky PFI 
a cenné papiere 
za sektor verej-

nej správy

Pohľadávky PFI 
a cenné papiere 
za sektor ostatní 

rezidenti

Čisté zahraničné 
aktívaM2 M3-M2

Obeživo2) M1 M2-M1 Z toho pohľa-
dávky banky

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

Stav ku koncu obdobia

2008 1 427 19 096 16 914 36 010 1 067 37 078 2 212 15 083 30 866 29 996 976
2009 6 984 24 478 13 344 37 821 1 050 38 872 1 999 13 794 32 341 30 259 5 302
2010 7 324 26 443 12 325 38 768 1 809 40 578 2 778 16 122 33 574 31 704 5 815
2011 7 667 26 770 13 526 40 296 547 40 843 4 580 16 220 36 371 34 444 4 264
2011 Q4 7 667 26 770 13 526 40 296 547 40 843 4 580 16 220 36 371 34 444 4 264
2012 Q1 7 485 25 749 15 166 40 916 419 41 334 6 155 16 574 36 839 34 676 2 303
2012 Q2 7 711 26 200 15 098 41 297 346 41 644 6 893 16 349 36 870 34 862 3 701
2012 Q3 7 690 26 633 14 806 41 439 432 41 871 7 834 16 486 37 069 35 244 4 205
2011 Dec. 7 667 26 770 13 525 40 295 547 40 842 4 593 16 220 36 369 34 442 4 264
2012 Jan. 7 473 25 807 14 307 40 115 443 40 557 4 395 16 997 35 748 34 663 3 229
2012 Feb. 7 467 26 056 14 496 40 552 442 40 994 4 937 17 267 35 798 34 682 2 759
2012 Mar. 7 485 25 749 15 166 40 916 419 41 334 5 374 16 685 35 947 34 676 2 303
2012 Apr. 7 525 25 666 15 521 41 187 386 41 573 5 911 17 069 36 142 34 938 2 386
2012 Máj 7 627 26 267 15 698 41 966 381 42 347 5 997 16 904 36 250 35 067 2 688
2012 Jún 7 711 26 200 15 098 41 297 346 41 644 6 107 16 459 35 975 34 862 3 701
2012 Júl 7 750 26 626 15 057 41 683 336 42 019 6 638 16 682 36 268 35 257 4 564
2012 Aug. 7 726 26 585 14 967 41 552 438 41 990 6 839 16 530 36 086 35 088 4 520
2012 Sep. 7 690 26 633 14 806 41 439 432 41 871 7 078 16 597 36 202 35 244 4 205
2012 Okt. 7 679 26 571 15 058 41 628 332 41 961 7 000 16 325 36 260 35 321 4 765
2012 Nov. 7 657 26 985 14 924 41 908 354 42 262 7 144 16 225 36 645 35 706 3 838
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Tabuľka 5 Vklady 
(v mil. EUR a medziročné zmeny v %; stavy a miery rastu ku koncu obdobia, transakcie počas obdobia)

Nefinančné spoločnosti Domácnosti
 Vklady spolu Vklady 

splatné na 
požiadanie

Vklady s dohodnutou 
splatnosťou

Vklady s výpovednou 
lehotou

Vklady spolu Vklady 
splatné na 

požiadanie

 Vklady s dohodnutou 
splatnosťou

Vklady s výpovednou  
lehotou

do 2 rokov nad 2 roky do  
3 mesiacov

nad  
3 mesiace

do 2 rokov nad 2 roky do  
3 mesiacov

nad  
3 mesiace

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
Stav ku koncu obdobia

2008 10 770,7 7 060,1 3 683,8 24,2 2,3 0,4 22 905,3 8 533,2 10 767,6 2 529,7 298,3 776,5
2009 9 164,7 6 655,4 2 458,1 40,1 10,6 0,5 22 446,1 9 113,7 8 160,7 3 732,5 656,6 782,6
2010 10 045,6 6 954,5 2 975,9 101,8 13,1 0,3 23 648,8 10 462,7 7 042,6 4 763,4 557,2 823,0
2011 9 393,7 7 035,7 2 239,1 86,9 31,6 0,1 25 226,8 10 145,1 8 166,1 5 658,2 500,7 756,7
2011 Q4 9 393,7 7 035,7 2 239,1 86,9 31,6 0,1 25 226,8 10 145,1 8 166,1 5 658,2 500,7 756,7

2012 Q1 9 363,6 6 453,7 2 772,9 98,6 38,3 0,2 25 664,5 10 161,9 8 582,5 5 714,4 473,4 732,3
2012 Q2 9 005,4 6 477,6 2 389,6 100,3 37,7 0,2 26 013,0 10 373,2 8 716,4 5 686,2 518,7 718,5
2012 Q3 8 866,2 6 579,7 2 131,6 88,8 65,9 0,2 26 098,0 10 508,7 8 705,0 5 580,8 598,0 705,6
2011 Dec. 9 393,7 7 035,7 2 239,1 86,9 31,6 0,1 25 226,8 10 145,1 8 166,1 5 658,2 500,7 756,7
2012 Jan. 8 836,6 6 335,4 2 372,0 94,6 34,1 0,2 25 369,5 10 162,4 8 328,0 5 666,4 467,7 745,1
2012 Feb. 9 251,8 6 412,0 2 707,7 97,5 34,1 0,2 25 676,3 10 242,1 8 525,7 5 706,4 463,1 738,9
2012 Mar. 9 363,6 6 453,7 2 772,9 98,6 38,3 0,2 25 664,5 10 161,9 8 582,5 5 714,4 473,4 732,3
2012 Apr. 9 512,3 6 328,2 3 049,6 99,2 35,1 0,2 25 794,3 10 198,7 8 664,7 5 719,7 484,0 727,2
2012 Máj 9 813,9 6 652,3 3 023,0 100,0 38,5 0,2 25 859,0 10 226,7 8 692,5 5 718,7 498,4 722,7
2012 Jún 9 005,4 6 477,6 2 389,6 100,3 37,7 0,2 26 013,0 10 373,2 8 716,4 5 686,2 518,7 718,5
2012 Júl 9 050,2 6 708,3 2 180,3 101,0 60,4 0,2 26 060,3 10 390,5 8 756,7 5 668,8 531,3 713,1
2012 Aug. 9 126,4 6 763,4 2 199,4 103,0 60,4 0,2 26 088,4 10 428,9 8 742,8 5 648,8 561,0 706,9
2012 Sep. 8 866,2 6 579,7 2 131,6 88,8 65,9 0,2 26 098,0 10 508,7 8 705,0 5 580,8 598,0 705,6
2012 Okt. 8 940,3 6 573,5 2 208,6 84,9 73,2 0,2 26 087,8 10 496,1 8 766,0 5 479,1 643,3 703,3
2012 Nov. 9 156,3 6 875,5 2 126,7 87,5 66,5 0,0 26 171,7 10 563,9 8 820,6 5 396,0 690,6 700,5

Transakcie
2008 -251,0 18,9 -267,2 0,8 -3,2 -0,3 5 296,5 1 317,5 3 873,9 124,2 -17,0 -2,1
2009 -1 606,0 -404,6 -1 225,7 15,9 8,3 0,1 -459,2 580,5 -2 606,9 1 202,8 358,3 6,1
2010 880,9 299,1 517,8 61,7 2,6 -0,2 1 202,7 1 349,0 -1 118,2 1 030,9 -99,4 40,3
2011 -651,9 81,2 -736,8 -14,9 18,5 -0,2 1 578,0 -317,6 1 123,6 894,8 -56,5 -66,3
2011 Q4 60,8 970,3 -875,5 -30,9 -3,2 -0,2 643,9 -161,2 384,9 479,8 -41,0 -18,6
2012 Q1 -30,0 -582,1 533,8 11,7 6,7 0,0 437,7 16,8 416,3 56,2 -27,2 -24,4
2012 Q2 -358,2 23,9 -383,3 1,7 -0,6 0,0 348,5 211,3 133,9 -28,2 45,3 -13,8
2012 Q3 -139,2 102,2 -258,0 -11,5 28,2 0,0 85,0 135,5 -11,5 -105,4 79,3 -13,0
2011 Dec. 159,5 751,2 -571,1 -24,6 4,1 -0,2 540,7 51,0 190,9 308,2 -9,3 0,0
2012 Jan. -557,1 -700,3 132,9 7,8 2,5 0,0 142,6 17,2 161,8 8,2 -33,0 -11,6
2012 Feb. 415,2 76,6 335,6 2,9 0,1 0,0 306,8 79,7 197,8 40,0 -4,6 -6,2
2012 Mar. 111,9 41,6 65,3 1,1 4,2 0,0 -11,7 -80,2 56,7 8,0 10,3 -6,6
2012 Apr. 148,7 -125,5 276,7 0,6 -3,2 0,0 129,8 36,9 82,2 5,3 10,6 -5,1
2012 Máj 301,6 324,1 -26,6 0,8 3,4 0,0 64,6 28,0 27,8 -1,0 14,3 -4,5
2012 Jún -808,5 -174,7 -633,4 0,4 -0,8 0,0 154,1 146,5 23,9 -32,5 20,3 -4,1
2012 Júl 44,8 230,8 -209,3 0,6 22,7 0,0 47,3 17,3 40,2 -17,4 12,6 -5,4
2012 Aug. 76,2 55,1 19,1 2,1 0,0 0,0 28,1 38,4 -13,9 -20,0 29,7 -6,1
2012 Sep. -260,2 -183,7 -67,8 -14,2 5,5 0,0 9,6 79,8 -37,8 -68,0 37,0 -1,4
2012 Okt. 74,1 -6,2 77,0 -4,0 7,3 0,0 -10,2 -12,6 61,0 -101,7 45,3 -2,3
2012 Nov. 215,9 302,0 -81,9 2,7 -6,7 -0,1 83,9 67,8 54,6 -83,1 47,3 -2,7

Zdroj: NBS.
Poznámka: Všetky údaje sú prepočítané podľa novej metodiky (sú súčtom rezidentov-tuzemsko a rezidentov-ostatné členské štáty eurozóny).
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Tabuľka 5 Vklady 
(v mil. EUR a medziročné zmeny v %; stavy a miery rastu ku koncu obdobia, transakcie počas obdobia)

Nefinančné spoločnosti Domácnosti
 Vklady spolu Vklady 

splatné na 
požiadanie

Vklady s dohodnutou 
splatnosťou

Vklady s výpovednou 
lehotou

Vklady spolu Vklady 
splatné na 

požiadanie

 Vklady s dohodnutou 
splatnosťou

Vklady s výpovednou  
lehotou

do 2 rokov nad 2 roky do  
3 mesiacov

nad  
3 mesiace

do 2 rokov nad 2 roky do  
3 mesiacov

nad  
3 mesiace

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Medziročné zmeny

2008 -2,3 0,3 -6,8 3,6 -58,5 -44,3 30,1 18,3 56,2 5,2 -5,4 -0,3
2009 -14,9 -5,7 -33,3 65,8 364,7 27,6 -2,0 6,8 -24,2 47,5 120,1 0,8
2010 9,6 4,5 21,1 153,8 24,2 -39,4 5,4 14,8 -13,7 27,6 -15,1 5,2
2011 -6,5 1,2 -24,8 -14,6 140,8 -62,1 6,7 -3,0 16,0 18,8 -10,1 -8,1
2011 Q4 -6,5 1,2 -24,8 -14,6 140,8 -62,1 6,7 -3,0 16,0 18,8 -10,1 -8,1
2012 Q1 -0,4 3,8 -9,0 -9,2 67,2 -56,6 7,3 -1,6 17,5 15,9 -13,7 -9,9
2012 Q2 -5,1 0,2 -16,9 -10,7 12,1 -58,6 6,9 -0,8 17,5 11,2 -9,1 -8,4
2012 Q3 -5,0 8,5 -31,6 -24,5 89,4 -54,5 6,2 2,0 11,9 7,8 10,4 -9,0
2011 Dec. -6,5 1,2 -24,8 -14,6 140,8 -62,1 6,7 -3,0 16,0 18,8 -10,1 -8,1
2012 Jan. -10,0 -4,8 -22,0 -5,7 100,4 -70,0 6,4 -3,4 16,4 17,5 -11,6 -8,8
2012 Feb. -4,1 -2,6 -7,9 -6,9 61,6 -50,9 6,7 -2,6 19,6 12,5 -13,6 -9,4
2012 Mar. -0,4 3,8 -9,0 -9,2 67,2 -56,6 7,3 -1,6 17,5 15,9 -13,7 -9,9
2012 Apr. 1,0 2,6 -2,0 -10,9 73,2 -56,6 7,1 -2,4 18,7 15,3 -14,7 -10,3
2012 Máj 3,5 5,6 -0,4 -10,9 24,1 -57,2 6,9 -2,1 19,0 13,0 -12,4 -10,0
2012 Jún -5,1 0,2 -16,9 -10,7 12,1 -58,6 6,9 -0,8 17,5 11,2 -9,1 -8,4
2012 Júl -0,4 11,9 -25,7 -14,1 67,4 -59,3 6,5 -0,4 15,9 10,5 -6,4 -8,7
2012 Aug. -6,6 11,0 -37,7 -12,7 73,0 -54,1 6,3 0,4 13,8 9,9 2,7 -9,9
2012 Sep. -5,0 8,5 -31,6 -24,5 89,4 -54,5 6,2 2,0 11,9 7,8 10,4 -9,0
2012 Okt. -0,8 7,8 -20,1 -28,7 148,8 -54,0 6,0 3,3 11,2 3,9 22,6 -8,0
2012 Nov. -0,8 9,4 -24,3 -21,5 141,8 -86,2 6,0 4,7 10,6 0,9 35,4 -7,4

Zdroj: NBS.
Poznámka: Všetky údaje sú prepočítané podľa novej metodiky (sú súčtom rezidentov-tuzemsko a rezidentov-ostatné členské štáty eurozóny).
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Tabuľka 6 Úvery 
(v mil. EUR a medziročné zmeny v %; stavy a miery rastu ku koncu obdobia, transakcie počas obdobia)

Nefinančné spoločnosti Domácnosti
Úvery spolu Úvery do 1 roka Úvery nad 1 rok do 

5 rokov
Úvery nad 5 rokov Úvery spolu Spotrebiteľské úvery Úvery na bývanie Ostatné úvery

1 2 3 4 5 6 7 8
Stav ku koncu obdobia

2008 15 478,0 6 257,0 3 483,0 5 737,0 12 613,0 1 694,0 8 536,0 2 382,0
2009 14 941,0 5 130,0 4 152,0 5 659,0 13 948,0 1 910,0 9 469,0 2 570,0
2010 15 124,0 5 272,0 3 867,0 5 984,0 15 588,0 3 120,0 10 849,0 1 620,0
2011 16 194,0 5 773,0 3 790,0 6 631,0 17 188,0 3 219,0 12 320,0 1 648,0
2011 Q4 16 194,0 5 773,0 3 790,0 6 631,0 17 188,0 3 219,0 12 320,0 1 648,0
2012 Q1 16 187,0 5 830,0 3 785,0 6 572,0 17 437,0 3 264,0 12 533,0 1 640,0
2012 Q2 15 980,0 5 844,0 3 758,0 6 379,0 17 850,0 3 348,0 12 881,0 1 621,0
2012 Q3 15 844,0 5 874,0 3 532,0 6 438,0 18 331,0 3 445,0 13 313,0 1 573,0
2011 Dec. 16 194,0 5 773,0 3 790,0 6 631,0 17 188,0 3 219,0 12 320,0 1 648,0
2012 Jan. 16 240,0 5 804,0 3 832,0 6 604,0 17 311,0 3 238,0 12 412,0 1 661,0
2012 Feb. 16 298,0 5 823,0 3 882,0 6 593,0 17 315,0 3 237,0 12 430,0 1 649,0
2012 Mar. 16 187,0 5 830,0 3 785,0 6 572,0 17 437,0 3 264,0 12 533,0 1 640,0
2012 Apr. 16 307,0 6 018,0 3 763,0 6 527,0 17 548,0 3 289,0 12 626,0 1 634,0
2012 Máj 16 312,0 5 943,0 3 849,0 6 520,0 17 707,0 3 327,0 12 750,0 1 630,0
2012 Jún 15 980,0 5 844,0 3 758,0 6 379,0 17 850,0 3 348,0 12 881,0 1 621,0
2012 Júl 16 150,0 6 012,0 3 725,0 6 413,0 17 994,0 3 382,0 13 012,0 1 601,0
2012 Aug. 15 828,0 5 810,0 3 663,0 6 354,0 18 155,0 3 414,0 13 153,0 1 588,0
2012 Sep. 15 844,0 5 874,0 3 532,0 6 438,0 18 331,0 3 445,0 13 313,0 1 573,0
2012 Okt. 15 809,0 5 833,0 3 539,0 6 437,0 18 525,0 3 481,0 13 452,0 1 592,0
2012 Nov. 16 051,0 6 031,0 3 599,0 6 421,0 18 675,0 3 512,0 13 582,0 1 581,0

Transakcie

2008 2 079,0 487,0 744,0 849,0 2 550,0 340,0 1 764,0 446,0
2009 -510,0 -1 121,0 674,0 -66,0 1 386,0 253,0 936,0 198,0
2010 245,0 181,0 -282,0 345,0 1 743,0 196,0 1 398,0 150,0
2011 1 150,0 551,0 -67,0 664,0 1 728,0 199,0 1 486,0 42,0
2011 Q4 -50,0 -115,0 -29,0 95,0 419,0 108,0 335,0 -24,0
2012 Q1 -11,0 103,0 -110,0 -5,0 336,0 88,0 253,0 -5,0
2012 Q2 -151,0 32,0 -1,0 -184,0 460,0 108,0 366,0 -14,0
2012 Q3 -66,0 -57,0 -90,0 81,0 430,0 116,0 348,0 -35,0
2011 Dec. -94,0 -29,0 -60,0 -5,0 137,0 16,0 139,0 -18,0
2012 Jan. 51,0 34,0 44,0 -27,0 127,0 21,0 93,0 13,0
2012 Feb. 3,0 21,0 -63,0 44,0 71,0 27,0 56,0 -12,0
2012 Mar. -65,0 48,0 -91,0 -22,0 138,0 40,0 104,0 -6,0
2012 Apr. 167,0 200,0 -16,0 -18,0 126,0 28,0 103,0 -5,0
2012 Máj -2,0 -84,0 110,0 -28,0 172,0 46,0 127,0 -1,0
2012 Jún -316,0 -84,0 -95,0 -138,0 162,0 34,0 136,0 -8,0
2012 Júl 165,0 166,0 -22,0 22,0 154,0 40,0 133,0 -19,0
2012 Aug. -274,0 -198,0 -58,0 -19,0 137,0 38,0 102,0 -3,0
2012 Sep. 43,0 -25,0 -10,0 78,0 139,0 38,0 113,0 -13,0
2012 Okt. -73,0 -41,0 5,0 -38,0 208,0 41,0 146,0 21,0
2012 Nov. 268,0 229,0 48,0 -9,0 164,0 41,0 131,0 -8,0

Zdroj: NBS.
Poznámka: Všetky údaje sú prepočítané podľa novej metodiky (sú súčtom rezidentov-tuzemsko a rezidentov-ostatné členské štáty eurozóny).
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Tabuľka 6 Úvery 
(v mil. EUR a medziročné zmeny v %; stavy a miery rastu ku koncu obdobia, transakcie počas obdobia)

Nefinančné spoločnosti Domácnosti
Úvery spolu Úvery do 1 roka Úvery nad 1 rok do 

5 rokov
Úvery nad 5 rokov Úvery spolu Spotrebiteľské úvery Úvery na bývanie Ostatné úvery

1 2 3 4 5 6 7 8
Medziročné zmeny

2008 15,5 8,4 27,1 17,3 25,3 24,8 26,1 22,9
2009 -3,3 -17,9 19,4 -1,2 11,0 15,0 10,9 8,4
2010 1,6 3,5 -6,8 6,1 12,5 8,2 14,8 8,2
2011 7,6 10,5 -1,7 11,1 11,1 6,6 13,7 2,7
2011 Q4 7,6 10,5 -1,7 11,1 11,1 6,6 13,7 2,7
2012 Q1 4,7 9,4 -4,6 6,5 11,1 13,4 12,2 -0,5
2012 Q2 0,2 2,1 -4,1 1,2 9,9 12,4 11,1 -2,4
2012 Q3 -1,7 -0,6 -5,9 -0,2 9,8 13,7 10,9 -4,6
2011 Dec. 7,6 10,4 -1,6 11,1 11,1 6,6 13,7 2,7
2012 Jan. 5,3 6,0 -0,9 8,6 11,6 14,2 12,5 1,0
2012 Feb. 4,8 6,8 -2,2 7,4 11,5 14,3 12,4 0,3
2012 Mar. 4,7 9,4 -4,6 6,4 11,1 13,4 12,2 -0,5
2012 Apr. 4,0 10,0 -5,9 4,7 10,8 12,7 12,1 -1,2
2012 Máj 3,4 8,0 -3,4 3,7 10,4 12,9 11,5 -1,4
2012 Jún 0,2 2,1 -4,1 1,2 9,9 12,4 11,1 -2,4
2012 Júl 0,8 4,8 -3,8 0,1 10,1 13,3 11,1 -3,0
2012 Aug. -2,2 -1,6 -4,6 -1,3 9,9 13,8 10,6 -2,3
2012 Sep. -1,7 -0,6 -5,9 -0,2 9,8 13,7 10,9 -4,6
2012 Okt. -1,7 0,9 -6,3 -1,2 10,1 13,4 11,2 -3,6
2012 Nov. -0,8 4,1 -5,3 -2,4 10,2 13,1 11,4 -3,5

Zdroj: NBS.
Poznámka: Všetky údaje sú prepočítané podľa novej metodiky (sú súčtom rezidentov-tuzemsko a rezidentov-ostatné členské štáty eurozóny).
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Tabuľka 7 Harmonizovaný index spotrebiteľských cien
(medziročná zmena v %, ak nie je uvedené inak)

Spolu Spolu (percentuálna zmena oproti predchádzajúcemu obdobiu) Administratívne ceny1)

Index 
2005=100

Spolu 
(medziročná 

zmena)

Tovary Služby Úhrn Spra-
cované 

potraviny

Nespracova-
né potraviny

Priemyselné 
tovary bez 

energií

Energie Služby HICP bez 
administratívnych 

cien

Administratívne 
cenySpolu bez energií 

a nespracovaných 
potravín (jadrová 

inflácia)

váha v %2) 100,0 100,0 73,9 70,5 29,5 100,0 16,3 7,2 28,0 18,9 29,5 75,2 24,8
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

2009 111,4 0,9 1,6 -0,8 4,4 - - - - - - -0,5 5,1
2010 112,2 0,7 0,7 0,1 1,9 - - - - - - 0,9 -0,2
2011 116,8 4,1 2,7 4,3 3,5 - - - - - - 3,2 6,9
2012 121,2 3,7 3,3 3,7 3,9 - - - - - - 2,9 6,4
2012 Q1 120,2 4,0 3,6 3,8 4,2 2,0 2,2 3,7 0,6 4,5 1,2 2,7 8,0
2012 Q2 121,0 3,6 3,5 3,5 3,9 0,7 0,7 3,9 1,0 -0,7 0,4 2,5 7,3
2012 Q3 121,3 3,8 3,2 3,6 4,1 0,3 -0,1 0,2 0,0 -0,1 0,9 3,1 6,1
2012 Q4 122,1 3,6 3,0 3,7 3,3 0,6 0,9 1,4 0,6 0,0 0,7 3,4 4,2
2012 Jan. 119,9 4,1 3,6 3,9 4,3 1,5 1,5 2,0 0,5 4,4 0,5 2,7 8,4
2012 Feb. 120,2 4,0 3,6 3,9 4,2 0,2 0,0 1,3 -0,1 0,4 0,3 2,6 8,4
2012 Mar. 120,6 3,9 3,7 3,8 4,1 0,3 1,8 1,7 0,2 -0,9 0,1 2,9 7,3
2012 Apr. 120,8 3,7 3,6 3,5 3,9 0,2 -0,4 0,3 0,9 0,1 0,1 2,5 7,5
2012 Máj 121,0 3,4 3,4 3,2 3,7 0,1 -0,1 1,7 0,1 -0,3 0,0 2,2 7,3
2012 Jún 121,2 3,7 3,3 3,6 4,0 0,2 0,0 2,6 -0,1 -0,3 0,4 2,7 7,2
2012 Júl 121,2 3,8 3,2 3,8 4,0 0,0 -0,1 -1,0 0,0 -0,2 0,3 2,9 6,8
2012 Aug. 121,2 3,8 3,3 3,5 4,2 0,0 0,0 -1,8 0,1 0,4 0,3 3,1 5,9
2012 Sep. 121,6 3,8 3,1 3,6 4,1 0,3 0,0 0,2 0,1 0,5 0,5 3,2 5,5
2012 Okt. 122,1 3,9 3,3 3,8 4,2 0,4 0,8 1,5 0,5 -0,1 0,2 3,5 5,4
2012 Nov. 122,1 3,5 3,0 3,7 2,9 0,1 0,4 -0,1 0,2 -0,4 0,1 3,4 3,6
2012 Dec. 122,1 3,4 2,7 3,6 2,9 -0,1 -0,6 1,3 -0,1 -0,2 0,0 3,3 3,6

Zdroj: ŠÚ SR a výpočty NBS.
1) Počítané na základe spoločnej metodiky ECB.
2) Vzťahujúce sa k obdobiu roka 2012.

3	C eny a náklady práce
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Tovary Služby
Potraviny (vrátane alkoholu a tabaku) Priemyselné tovary Bývanie Doprava Pošty 

a telekomunikácie
Osobné 

a rekreačné 
služby

Rôzne
Spolu Spracované 

potraviny
Nespracované 

potraviny
Úhrn Piemyselné 

tovary bez 
energií

Energie Nájomné

váha v %2) 23,5 16,3 7,2 46,9 28,0 18,9 4,0 1,1 4,2 4,0 12,0 5,3
14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25

2009 -0,9 0,8 -4,6 -0,7 -1,3 0,3 4,3 5,3 4,6 0,2 4,6 7,2
2010 2,9 2,3 3,6 -1,3 -1,4 -1,3 2,9 1,6 0,3 0,8 1,4 4,7
2011 5,5 5,9 4,5 3,7 0,3 10,5 3,6 0,8 6,3 0,4 3,0 5,3
2012 4,2 4,6 3,6 3,4 2,0 5,7 2,3 0,6 10,4 0,2 3,4 4,4
2012 Q1 3,6 6,4 -1,4 4,0 1,5 7,9 2,8 0,5 13,2 -0,2 3,2 4,6
2012 Q2 3,1 5,0 -0,1 3,7 2,2 6,2 2,0 0,6 12,5 -0,2 3,0 4,2
2012 Q3 4,5 3,5 6,9 3,2 2,1 5,0 2,1 0,6 11,2 0,5 3,8 4,6
2012 Q4 5,5 3,7 9,5 2,8 2,3 3,6 2,2 0,8 4,7 0,8 3,6 4,4
2012 Jan. 3,7 6,3 -1,1 4,0 1,3 8,3 3,5 0,8 13,3 -0,1 3,2 4,5
2012 Feb. 3,1 6,0 -2,0 4,2 1,6 8,5 2,9 0,4 13,3 -0,2 3,2 4,5
2012 Mar. 4,0 6,9 -1,2 3,7 1,7 7,0 2,0 0,4 12,9 -0,2 3,2 4,7
2012 Apr. 2,9 5,8 -2,1 3,9 2,2 6,6 1,9 0,6 12,8 -0,2 3,0 4,2
2012 Máj 2,5 4,8 -1,4 3,7 2,2 6,1 1,9 0,6 12,4 -0,2 2,9 4,0
2012 Jún 3,8 4,3 3,3 3,5 2,1 5,9 2,1 0,6 12,4 -0,2 3,2 4,3
2012 Júl 4,4 3,8 6,1 3,4 2,0 5,9 2,1 0,6 11,1 -0,2 3,5 4,6
2012 Aug. 4,5 3,5 6,7 3,1 2,1 4,6 2,0 0,6 11,2 0,8 3,7 4,7
2012 Sep. 4,6 3,1 8,0 3,1 2,1 4,5 2,0 0,6 11,2 0,8 4,2 4,5
2012 Okt. 5,5 3,7 9,7 2,9 2,2 4,1 2,2 0,8 11,3 0,8 3,6 4,4
2012 Nov. 5,5 4,1 8,7 2,9 2,4 3,5 2,2 0,8 1,7 0,8 3,7 4,4
2012 Dec. 5,4 3,3 10,1 2,7 2,3 3,3 2,2 0,8 1,5 0,8 3,5 4,4

Tabuľka 7 Harmonizovaný index spotrebiteľských cien
(medziročná zmena v %, ak nie je uvedené inak)

Zdroj: ŠÚ SR a výpočty NBS.
1) Počítané na základe spoločnej metodiky ECB.
2) Vzťahujúce sa k obdobiu roka 2012.
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Tabuľka 8 Index spotrebiteľských cien
(medziročná zmena v %, ak nie je uvedené inak)

Spolu Spolu (percentuálna zmena oproti predchádzajúcemu obdobiu) Čistá 
inflácia bez 
pohonných 

hmôt

Čistá  
infláciaIndex 

2005=100
Spolu Jadrová 

inflácia
Regulované 

ceny
Príspevok zmeny 

nepriamych 
daní

Spolu Potraviny Obchodovateľné 
tovary bez po-
honných hmôt

Pohonné 
hmoty

Trhové 
služby

Regulované 
ceny

váha v % 100 100 76,7 23,3  - 100 14,6 31,7 2,8 27,5 23,3 59,2 62,0
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

2009 114,1 1,6 0,5 4,2 0,3 - - - - - - 2,5 1,4
2010 115,2 1,0 1,2 -0,5 0,1 - - - - - - 0,4 0,9
2011 119,7 3,9 2,3 7,0 0,6 - - - - - - 0,9 1,5
2012 124,0 3,6 2,7 6,3 0,1 - - - - - - 2,3 2,5
2012 Q1 123,1 3,8 2,6 7,9 0,1 1,9 2,7 0,7 3,2 0,8 3,9 2,4 2,6
2012 Q2 123,9 3,5 2,4 7,2 0,1 0,7 2,0 0,5 3,8 0,8 -0,4 2,3 2,5
2012 Q3 124,3 3,7 2,9 6,0 0,1 0,3 0,0 0,2 -0,7 0,8 0,2 2,3 2,6
2012 Q4 125,0 3,5 3,1 4,2 0,1 0,6 1,1 0,5 -1,3 0,4 0,5 2,3 2,5
2012 Jan. 122,7 3,9 2,6 8,3 0,1 1,4 1,6 0,6 0,9 0,4 3,6 2,4 2,6
2012 Feb. 123,0 3,8 2,4 8,3 0,1 0,2 0,5 -0,2 2,5 0,3 0,1 2,4 2,6
2012 Mar. 123,4 3,8 2,7 7,2 0,1 0,3 1,7 0,3 3,2 0,3 -1,0 2,4 2,7
2012 Apr. 123,7 3,6 2,4 7,4 0,1 0,3 -0,1 0,3 2,1 0,3 0,3 2,3 2,6
2012 Máj 123,9 3,4 2,2 7,2 0,1 0,1 0,5 0,1 -0,8 0,1 -0,1 2,3 2,5
2012 Jún 124,1 3,6 2,5 7,1 0,1 0,2 1,2 0,0 -2,1 0,4 -0,1 2,3 2,4
2012 Júl 124,1 3,7 2,8 6,8 0,1 0,0 -0,6 0,2 -1,6 0,2 0,1 2,3 2,5
2012 Aug. 124,2 3,7 2,9 5,9 0,1 0,1 -0,6 -0,2 2,8 0,3 0,3 2,4 2,6
2012 Sep. 124,5 3,6 3,1 5,3 0,1 0,3 0,2 0,2 2,3 0,1 0,3 2,3 2,6
2012 Okt. 125,0 3,8 3,2 5,3 0,1 0,3 1,1 0,3 -1,0 0,1 0,2 2,4 2,6
2012 Nov. 125,0 3,4 3,1 3,7 0,1 0,0 0,1 0,3 -3,2 0,1 0,0 2,4 2,5
2012 Dec. 124,9 3,2 3,0 3,6 0,1 -0,1 0,1 -0,1 -1,4 0,0 0,0 2,2 2,3

Zdroj: ŠÚ SR a výpočty NBS.
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Jadrová inflácia Regulované ceny
Potraviny Obchodovateľné tovary Trhové 

služby
Elektrická 

energia
Plyn Teplo

Obchodovateľ-
né tovary bez 

pohonných 
hmôt

Bývanie Hotely, 
kaviarne 
a reštau-

rácie

Rozličné
Rekreácia 
a kultúra 

Nábytok Doprava
Pohonné 

hmoty

váha v % 14,6 31,7 6,2 6,0 4,5 2,8 27,5 11,3 5,3 5,8 3,7 3,0 4,2

14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26

2009 -3,6 -1,6 -2,2 -2,6 -13,0 -15,8 6,9 14,1 5,0 0,8 6,7 0,9 1,5

2010 1,8 -1,4 0,5 -4,0 1,8 11,6 2,3 3,2 1,3 1,8 -3,3 -4,8 -2,6

2011 5,3 -0,3 -0,5 -2,3 6,3 15,5 2,2 2,1 1,4 2,2 9,2 8,5 8,8

2012 3,7 2,0 1,6 0,4 3,1 6,5 2,7 2,7 3,0 2,3 0,7 4,9 12,2

2012 Q1 2,5 2,1 0,4 0,2 3,5 7,3 2,7 2,6 2,8 2,3 1,6 11,0 13,1

2012 Q2 2,2 2,0 1,2 0,6 2,8 6,6 2,6 2,9 2,9 1,7 0,5 7,0 13,3

2012 Q3 4,5 1,9 2,0 0,4 3,4 7,0 2,8 2,8 3,2 2,5 0,4 2,2 12,3

2012 Q4 5,8 1,9 2,7 0,4 2,5 5,2 2,8 2,7 3,2 2,7 0,4 0,0 10,3

2012 Jan. 2,7 2,0 0,1 0,0 2,7 5,7 2,8 2,9 2,5 2,6 1,6 12,9 12,9

2012 Feb. 1,9 2,1 0,1 0,6 3,6 7,3 2,7 2,4 2,9 2,3 1,6 12,9 13,0

2012 Mar. 2,9 2,1 1,0 0,2 4,3 8,8 2,6 2,4 3,0 2,0 1,6 7,0 13,3

2012 Apr. 2,0 2,1 1,2 0,5 3,9 8,3 2,6 2,8 2,8 1,7 0,8 7,0 13,4

2012 Máj 1,4 2,0 1,2 0,8 2,6 6,4 2,5 2,9 2,8 1,5 0,4 7,0 13,3

2012 Jún 3,2 1,9 1,2 0,5 1,9 5,0 2,7 2,9 3,1 1,9 0,4 7,0 13,2

2012 Júl 4,1 2,1 1,8 0,7 1,8 4,4 2,7 2,9 3,2 2,0 0,4 7,0 13,2

2012 Aug. 4,5 1,9 2,0 0,2 3,3 6,9 3,0 3,0 3,3 2,8 0,4 0,0 12,8

2012 Sep. 5,0 1,9 2,2 0,3 5,2 9,5 2,7 2,5 3,0 2,6 0,4 0,0 11,0

2012 Okt. 5,9 1,9 2,5 0,1 4,3 7,7 2,9 2,5 3,2 2,7 0,4 0,0 10,5

2012 Nov. 5,7 2,1 2,7 0,7 2,3 4,4 2,7 2,4 2,9 2,7 0,4 0,0 10,3

2012 Dec. 5,8 1,8 2,9 0,5 1,1 3,4 2,7 2,4 2,9 2,7 0,4 0,0 10,2

Zdroj: ŠÚ SR a výpočty NBS.

Tabuľka 8 Index spotrebiteľských cien
(medziročná zmena v %, ak nie je uvedené inak)
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Tabuľka 9 Ceny výrobcov a nehnuteľností na bývanie
(medziročná zmena v %)

Priemyselní výrobcovia podľa sekcií a subsekcií aktivít (CPA) Poľnohospodárske výrobky Stavebné 
práce

Stavebné 
materiály

Nehnuteľ-
nosti na 
bývanie

Priemysel 
spolu

Priemysel 
export

Priemysel 
tuzemsko

Ťažba  
a dobývanie

Priemyselná 
výroba

Energie Vodné, 
stočné1)

Produkty 
poľnohos-
podárstva 

a rybárstva

Produkty 
rastlinnej 

výroby

Produkty 
živočíšnej 

výroby

váhy v %  -  - 100,0 0,2 63,2 37,2 0,1 100,0  -  -  -  -  - 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

2008 2,8 0,3 6,1 16,8 2,0 11,6 5,9 4,1 1,6 5,3 5,6 3,3 22,1
2009 -6,6 -9,7 -2,5 -2,6 -5,9 1,6 4,5 -24,6 -29,5 -20,0 2,7 -5,7 -11,1
2010 0,2 2,7 -2,8 1,1 0,0 -6,7 6,2 14,2 29,9 1,1 1,0 -3,3 -3,9
2011 4,4 5,7 2,7 5,0 4,1 0,8 5,2 16,7 22,0 10,8 1,2 1,8 -3,1
2011 Q4 3,6 4,1 2,8 7,7 3,4 1,9 4,4 1,3 -3,0 9,9 0,8 1,7 -2,7
2012 Q1 2,5 1,6 3,6 5,1 1,3 6,7 2,9 -0,8 -14,0 7,5 0,3 1,7 -2,3
2012 Q2 1,6 0,0 4,0 7,1 1,2 7,7 4,9 -0,1 -10,5 4,1 0,6 2,1 -2,3
2012 Q3 2,0 0,5 4,0 5,3 0,9 8,1 5,8 4,7 6,8 0,4 0,8 1,0 -0,6
2011 Dec. 3,1 3,6 2,4 8,8 2,9 1,5 4,4 -1,4 -6,1 8,9 0,6 1,3  - 
2012 Jan. 2,1 1,6 2,7 6,4 1,7 3,6 3,5 1,2 -10,1 7,7 0,4 1,6  - 
2012 Feb. 2,6 1,7 3,8 4,0 0,9 8,0 2,6 -1,5 -14,3 7,3 0,3 1,7  - 
2012 Mar. 2,6 1,6 4,2 5,0 1,3 8,5 2,7 -1,9 -16,8 7,8 0,3 1,8  - 
2012 Apr. 1,8 0,4 3,8 8,0 1,4 7,3 2,7 -0,2 -12,9 6,2 0,7 2,8  - 
2012 Máj 1,7 -0,1 4,2 5,8 1,1 8,3 6,0 0,4 -9,8 3,6 0,7 1,9  - 
2012 Jún 1,4 -0,4 4,0 7,5 1,1 7,6 6,0 -0,2 -7,8 2,4 0,3 1,7  - 
2012 Júl 1,5 0,0 3,6 6,4 0,4 7,8 5,8 1,8 2,7 0,5 0,7 1,5  - 
2012 Aug. 1,9 0,4 4,1 4,7 0,7 8,7 5,5 4,3 6,2 -0,6 0,8 1,0  - 
2012 Sep. 2,5 1,2 4,4 4,8 1,7 7,7 6,2 7,7 11,2 1,2 0,7 0,4  - 
2012 Okt. 2,3 1,3 4,2 3,4 2,4 6,4 6,1 13,5 19,2 2,5 1,0 0,9  - 
2012 Nov. 1,9 0,8 3,9 2,3 1,9 6,6 5,7 21,4 32,7 5,3 1,0 1,6  - 

Zdroj: ŠÚ SR, NBS.
1) Od 1. 1. 2009 v súlade s NACE Rev. 2. 
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Priemyselní výrobcovia podľa sektorov konečného použitia (MIG)
Priemysel spolu Priemysel export Priemysel tuzemsko Produkcia súvisiaca 

s energetikou
Medzispotreba  

(okrem energie)
Investičné 

prostriedky
Predmety dlhodobej 

spotreby
Predmety krátkodo-

bej spotreby

váhy v %  -  - 100,0 42,4 23,9 17,2 0,8 15,2
14 15 16 17 18 19 20 21

2008 2,8 0,3 6,1 12,2 2,5 -2,7 -4,1 3,4
2009 -6,6 -9,7 -2,5 -1,1 -8,0 -0,2 -2,5 -1,7
2010 0,2 2,7 -2,8 -4,5 -0,7 -1,7 -5,7 -1,2
2011 4,4 5,7 2,7 2,8 4,4 -0,9 2,7 3,1
2011 Q4 3,6 4,1 2,8 3,7 2,9 -1,1 4,0 3,9
2012 Q1 2,5 1,6 3,6 5,7 -0,1 -2,1 3,2 3,1
2012 Q2 1,6 0,0 4,0 6,7 -0,8 -0,5 2,4 1,3
2012 Q3 2,0 0,5 4,0 6,6 -1,4 0,9 1,5 1,0
2011 Dec. 3,1 3,7 2,4 3,4 2,3 -2,5 4,6 4,3
2012 Jan. 2,1 1,6 2,7 2,8 1,1 -1,9 4,7 4,7
2012 Feb. 2,6 1,7 3,8 6,8 -0,8 -2,3 2,3 2,9
2012 Mar. 2,6 1,6 4,2 7,7 -0,7 -1,9 2,7 1,8
2012 Apr. 1,8 0,4 3,8 7,1 -0,6 -2,0 2,2 1,3
2012 Máj 1,7 -0,1 4,2 7,0 -0,7 -0,6 2,7 1,4
2012 Jún 1,4 -0,4 4,0 6,2 -1,0 1,1 2,3 1,1
2012 Júl 1,5 0,0 3,6 5,8 -1,4 1,5 1,8 0,7
2012 Aug. 1,9 0,4 4,1 6,8 -1,6 1,2 1,4 1,1
2012 Sep. 2,5 1,2 4,4 7,4 -1,3 0,1 1,2 1,2
2012 Okt. 2,3 1,3 4,2 6,1 -0,8 1,6 1,1 1,6
2012 Nov. 1,9 0,8 3,9 5,7 -1,3 2,4 1,1 1,6

Zdroj: ŠÚ SR, NBS.

Tabuľka 9 Ceny výrobcov a nehnuteľností na bývanie
(medziročná zmena v %) 
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Tabuľka 10 Mzdy a produktivita
(medziročná zmena v %)

Spolu Poľnohos-
podárstvo, 

lesníctvo 
a rybolov

Priemysel Stavebníctvo Obchod, oprava 
motorových 

vozidiel, doprava 
a skladovanie, 

ubytovacie 
a stravovacie 

služby

Informácie 
a komunikácia

Finančné 
a poisťovacie 

činnosti

Činnosti 
v oblasti 

nehnuteľností

Odborné, 
vedecké a techn. 

činnosti, 
administratívne 

služby 

Verejná správa, 
školstvo, 

zdravotníctvo 
a ostatné služby

Umenie, zábava 
a rekreácia, 

ostatné činnosti

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

Jednotkové náklady práce (ULC)

2008 4,4 -7,5 6,8 2,3 -9,3 22,8 7,5 22,4 9,0 12,0 27,1
2009 5,7 25,1 2,3 9,6 13,8 -7,8 -5,8 -14,2 13,0 1,5 -16,6
2010 -0,9 11,1 -9,2 5,8 1,0 6,7 2,4 21,4 -1,4 1,4 -2,9
2011 -0,4 -13,0 0,9 -6,2 5,6 4,6 1,6 -4,6 3,0 3,7 -7,0
2011 Q4 -2,1 -31,6 7,5 -4,5 -2,7 -5,4 2,1 -10,4 7,3 6,7 -18,1
2012 Q1 -0,8 6,4 -3,9 33,7 2,4 -11,7 13,9 -7,8 1,3 -8,6 -0,8
2012 Q2 -0,2 6,4 -5,6 -3,5 -5,2 -6,8 8,7 10,9 -5,4 14,3 6,3
2012 Q3 -0,8 0,4 -6,8 0,9 3,7 -2,7 5,9 -4,0 2,9 0,1 -2,2

Kompenzácie na zamestnanca (b. c.)

2008 7,0 4,4 8,0 12,5 -2,5 15,2 -4,7 43,0 17,0 12,9 -6,3
2009 2,5 0,4 0,6 0,5 -1,7 -3,4 0,5 -0,3 9,2 8,7 5,4
2010 5,1 5,3 6,6 6,2 5,1 10,6 2,7 17,5 0,0 4,5 -0,1
2011 1,1 4,8 2,6 1,0 0,9 2,4 5,8 -0,4 -2,7 -0,3 -0,4
2011 Q4 0,7 9,6 3,3 3,7 -0,6 -4,0 3,7 2,5 -2,2 -0,9 -0,7
2012 Q1 1,5 4,4 5,1 5,5 -2,9 5,0 8,3 2,0 -4,2 1,4 1,0
2012 Q2 2,1 6,8 5,5 3,4 1,0 0,4 0,1 1,5 -10,0 3,8 0,9
2012 Q3 1,4 3,3 3,8 3,9 -0,5 0,8 1,4 1,9 -3,8 2,2 0,4

Produktivita práce (s. c.)

2008 2,4 12,9 1,2 10,1 7,5 -6,2 -11,4 16,8 7,4 0,8 -26,3
2009 -3,0 -19,8 -1,7 -8,3 -13,6 4,7 6,7 16,3 -3,3 7,2 26,4
2010 6,0 -5,2 17,4 0,4 4,1 3,7 0,2 -3,2 1,5 3,0 2,9
2011 1,4 20,5 1,7 7,7 -4,4 -2,1 4,2 4,4 -5,5 -3,9 7,2
2011 Q4 2,9 60,2 -4,0 8,6 2,1 1,5 1,5 14,4 -8,8 -7,1 21,3
2012 Q1 2,2 -1,8 9,3 -21,1 -5,2 18,9 -4,9 10,6 -5,4 10,9 1,9
2012 Q2 2,3 0,4 11,8 7,2 6,5 7,8 -7,9 -8,5 -4,9 -9,2 -5,0
2012 Q3 2,2 2,9 11,4 3,0 -4,0 3,6 -4,3 6,2 -6,5 2,0 2,6

Zdroj: ŠÚ SR a výpočty NBS.
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Tabuľka 11 Indexy priemyselnej a stavebnej produkcie
(medziročné zmeny v %, ak nie je uvedené inak)

Priemyselná produkcia podľa ekonomických činností Priemyselná produkcia podľa MIG2) Stavebná 
produkcia3)

Priemysel 
spolu (index, 

2005=100)

Priemysel spolu Priemyselná 
výroba

Ťažba  
a dobývanie

Dodávka 
elektriny, plynu, 

pary a studeného 
vzduchu

Medzispotreba Investičné 
prostriedky

Spotrebné výrobky

Predmety dlho-
dobej spotreby

Predmety 
krátkodobej 

spotreby

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2008 139,2 3,0 2,6 -10,7 8,0 -4,1 9,7 4,6 0,2 12,0
2009 119,6 -14,1 -15,5 1,7 -7,8 -13,3 -25,9 0,1 -7,4 -11,3
2010 141,4 18,3 20,1 0,4 11,4 14,0 35,4 22,3 3,9 -4,6
2011 151,6 7,2 8,9 -3,6 -1,3 3,2 17,7 -5,9 9,0 -1,8
2011 Q4 159,4 3,6 4,1 -9,2 2,4 2,4 8,5 -7,8 9,3 0,7
2012 Q1 161,4 9,3 11,6 0,6 -3,0 3,7 24,6 -0,3 3,6 -9,3
2012 Q2 175,8 12,8 15,7 -15,6 -3,2 2,9 36,6 -4,3 2,4 -12,3
2012 Q3 166,3 15,9 18,2 -5,2 3,4 0,3 43,8 4,4 1,1 -13,4
2011 Dec. 140,8 2,1 2,7 -8,4 0,0 -5,2 5,9 6,6 12,6 5,2
2012 Jan. 152,0 5,4 7,1 -8,4 -1,5 0,7 10,9 16,6 6,3 -8,2
2012 Feb. 154,7 9,7 11,9 9,5 -2,1 4,2 27,3 -12,4 3,7 -8,0
2012 Mar. 178,3 12,9 15,5 1,7 -2,1 5,9 34,0 -5,4 1,0 -11,0
2012 Apr. 170,5 13,1 16,0 -6,6 -3,2 7,2 39,6 -9,1 -3,0 -16,8
2012 Máj 183,7 12,3 15,0 -18,7 -2,5 2,0 36,9 -4,6 4,9 -8,3
2012 Jún 173,2 13,0 16,1 -20,7 -3,8 -0,1 33,6 3,3 4,6 -12,1
2012 Júl 157,5 18,6 22,8 -8,2 -2,8 4,6 46,6 7,3 -0,6 -11,2
2012 Aug. 161,2 17,1 19,7 -5,4 3,4 0,4 51,5 0,6 3,3 -13,7
2012 Sep. 180,4 12,9 13,6 -1,7 10,2 -3,1 35,5 6,0 0,5 -15,3
2012 Okt. 182,8 8,1 8,7 -0,4 4,6 -0,4 20,1 2,2 -2,3 -11,0
2012 Nov. 177,0 5,2 6,3 -4,6 -1,2 0,2 15,3 0,4 0,1 -13,4

Medzimesačné percentuálne zmeny1)

2011 Dec. 155,8 0,5 0,6 -4,3 0,5 -4,7 11,5 11,2 1,0 3,0
2012 Jan. 160,2 2,8 4,5 6,2 1,2 5,0 10,2 -0,1 -0,6 -14,4
2012 Feb. 162,6 1,5 1,1 8,0 -5,6 0,8 7,4 -12,9 -2,9 -1,7
2012 Mar. 168,0 3,3 4,6 -6,0 1,4 3,1 5,9 5,1 0,7 0,9
2012 Apr. 169,7 1,0 1,3 3,7 0,3 -2,1 8,3 1,4 -1,0 -2,2
2012 Máj 170,5 0,5 1,8 -9,8 -2,0 -2,7 -1,1 -2,8 5,8 3,2
2012 Jún 170,9 0,2 -1,3 -2,5 -1,8 0,3 -3,7 -8,5 -0,9 -0,5
2012 Júl 172,4 0,9 1,0 7,2 2,6 1,9 1,8 0,7 -2,8 -0,8
2012 Aug. 172,7 0,2 0,3 -0,2 2,6 -1,0 8,6 3,4 4,3 -0,4
2012 Sep. 174,4 1,0 -1,4 2,8 5,1 -2,6 -7,4 7,7 -0,9 -0,1
2012 Okt. 167,4 -4,0 -2,8 -2,5 1,2 4,3 -9,0 -3,9 -2,8 1,0
2012 Nov. 164,3 -1,9 -2,8 -5,4 -4,9 -1,4 -12,8 1,0 0,8 -0,4

Zdroj: ŠÚ SR, výpočty NBS; očistené od vplyvu počtu pracovných dní, sezónne neočistené (ak nie je uvedené inak).
1) Sezónne očistené údaje (očistené od vplyvu počtu pracovných dní – okrem stavebnej produkcie, ktorá je len sezónne očistená).  
2) Rozdelenie podľa skupín konečného použitia produkcie (Main Industrial Groupings).
3) Nie je očistená od vplyvu počtu pracovných dní.

4	R eálna ekonomika (HDP, trh práce, indikátory vývoja)
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Tabuľka 12 Tržby
(medziročný rast v %)

Tržby podľa odvetví

Priemyselné 
objednávky

Tržby odvetvia spolu Registrácie nových 
osobných a malých 

úžitkových 
automobilov4)

 Tržby priemysel Stavebníctvo Predaj 
a údržba 
vozidiel

Veľkoob-
chod

Maloob-
chod

Ubytovacie  
a stravovacie služby

Vybrané 
trhové 
služby

Informácie 
a komuni-

kácia

Doprava 
a sklado-

vanie

Spolu 
v tis. ks

Medziroč-
ná zmena 

v %(index 
2005 = 

100)

Ubytova-
nie

Činnosti 
reštaurácií 

a pohos-
tinstiev

b. c.2) b. c.2) b. c.2) s. c.1) b. c.2) s. c.1) b. c.2) s. c.1) b. c.2) s. c.1) s. c.1) s. c.1) s. c.3) b. c.2) b. c.2)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17
2008 160,2 1,5 . 3,6 5,9 16,4 . 7,0 13,7 9,1 -2,9 2,4 . . . 96,9 16,4
2009 124,4 -22,3 -18,6 -18,0 -21,1 -13,9 -11,7 -17,9 -26,8 -10,3 -23,6 -27,7 -4,7 3,3 -13,6 90,4 -6,7
2010 155,9 25,3 7,9 19,2 17,5 -6,1 -5,2 -1,5 2,6 -2,2 -4,8 -9,1 5,7 -8,7 7,1 71,0 -21,5
2011 170,4 9,3 8,6 10,3 13,6 3,2 4,4 11,8 2,6 -2,8 -1,9 -1,2 14,4 9,7 9,4 73,6 3,8
2011 Q4 174,1 1,3 5,8 5,3 7,5 3,2 4,1 9,5 -0,3 -3,2 -2,4 -3,1 13,7 17,2 6,9 19,0 -13,6
2012 Q1 188,4 9,2 8,6 9,4 10,2 -12,5 -12,8 17,0 6,9 1,4 3,0 -0,7 19,5 8,3 3,3 17,8 2,7
2012 Q2 196,5 13,7 5,1 7,3 6,5 -13,4 -13,1 7,0 3,7 -0,7 -0,8 -1,2 15,0 5,3 7,2 18,9 -5,4
2012 Q3 191,3 17,8 5,9 9,8 8,8 -16,3 -15,7 7,0 2,6 -1,5 0,4 -0,5 15,4 3,3 13,7 25,8 15,9
2011 Dec. 158,3 -2,5 4,2 3,9 4,5 0,7 1,3 9,5 -0,2 -3,4 -2,5 -3,4 14,2 14,8 9,0 6,4 -23,5
2012 Jan. 173,2 7,5 7,4 8,0 8,2 -10,0 -9,6 13,2 4,2 1,5 4,3 -0,7 18,6 6,5 7,8 5,1 7,0
2012 Feb. 187,9 8,6 10,7 11,2 13,0 -11,1 -10,9 22,8 7,8 2,0 4,5 -0,8 20,7 10,2 4,1 5,8 11,1

2012 Mar. 204,1 11,4 7,8 9,0 9,4 -16,5 -16,3 14,9 8,3 0,8 0,2 -0,7 19,2 8,3 -1,0 6,9 -6,2
2012 Apr. 190,8 11,7 5,1 6,6 5,8 -11,5 -11,0 6,2 4,7 -1,9 0,4 -1,0 15,0 11,5 4,4 6,2 1,1
2012 Máj 203,4 13,1 5,1 8,3 6,8 -14,4 -13,8 9,3 4,0 0,6 -3,1 -1,3 14,4 1,8 6,6 6,4 -9,5
2012 Jún 195,3 16,5 5,1 7,1 6,9 -14,3 -14,0 5,5 2,5 -0,9 0,3 -1,3 15,7 3,0 10,7 6,4 -7,2
2012 Júl 188,8 33,5 9,5 16,5 15,4 -15,6 -15,0 8,8 4,0 -2,0 -1,0 -1,3 15,6 7,1 17,5 6,6 10,0
2012 Aug. 178,2 12,3 4,3 6,6 6,5 -17,1 -16,5 3,4 1,6 -0,9 1,3 -0,1 15,8 -5,6 15,2 7,9 6,8
2012 Sep. 206,9 10,6 4,2 6,4 5,2 -16,1 -15,5 8,7 2,2 -1,7 0,8 -0,1 14,7 9,1 8,8 9,4 33,5
2012 Okt. 203,2 7,9 5,4 7,5 7,5 -18,5 -17,7 -0,1 4,7 -1,8 -1,8 -0,7 12,6 5,1 14,4 7,0 -10,7
2012 Nov. 192,0 9,2 3,5 6,1 5,6 -14,9 -14,1 -1,4 -2,2 -2,2 -2,0 -1,1 12,2 9,9 10,0 7,0 -7,3

Zdroj: ŠÚ SR, Eurostat, ZAP SR a výpočty NBS.											         
1) V stálych cenách z decembra 2005. V kvartálnych údajoch jednoduchý priemer indexov rovnakého obdobia minulého roka v stálych cenách za tri prislúchajúce mesiace.
2) V bežných cenách.	
3) V stálych cenách z decembra 2000.	
4) Od augusta 2012 celkový počet novoevidovaných vozidiel. 					   
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Tabuľka 12 Tržby
(medziročný rast v %)

Tržby podľa skupín konečného použitia produkcie (Main Industrial Groupings)

Ťažba a dobývanie, priemyselná výroba Energetika Polotovary a investičný majetok Spotrebné tovary Tržby a priemysel2)

Ťažba 
 a dobý-

vanie

Priemyselná 
výroba

Energetika 
okrem 

dodávky 
elektriny, 

plynu, pary 
a studeného 

vzduchu  
a dodávky 

vody

Polotovary Investičný 
majetok

Spotrebné 
tovary 

dlhodobej 
spotreby

Spotrebné 
tovary krát-

kodobej 
spotreby

Spotrebné 
tovary bez 

potravín, 
nápojov 
a tabaku

b. c. 1) b. c. 1) b. c. 1) b. c. 1) b. c. 1) b. c. 1) b. c. 1) b. c. 1) b. c. 1) b. c. 1) b. c. 1) b. c. 1) b. c. 1) v mil. EUR 1)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
2008 3,1 17,1 3,0 19,4 9,6 2,3 0,3 4,5 4,2 4,5 4,0 3,7 3,1 60 639,6
2009 -24,4 -9,6 -24,6 -10,8 -29,8 -27,1 -26,5 -27,7 -14,1 -27,7 -9,9 -13,3 -24,4 45 832,2
2010 20,5 -3,3 20,8 8,8 24,3 24,9 21,8 28,3 7,2 28,3 7,4 8,6 20,5 55 228,1
2011 14,2 7,5 14,3 16,2 35,5 17,2 14,2 20,3 -1,4 20,3 -13,1 -7,3 14,2 63 084,9
2011 Q4 7,5 0,7 7,5 9,7 20,3 9,1 8,6 9,5 -1,2 -8,8 8,5 -5,6 7,5 16 370,6
2012 Q1 9,0 1,3 9,0 12,9 8,7 8,4 2,7 13,9 11,4 13,9 9,2 12,9 9,0 16 392,0
2012 Q2 6,4 -11,5 6,5 0,3 -18,9 9,5 -3,2 21,6 3,5 1,9 4,9 3,0 6,4 17 309,9
2012 Q3 8,7 -2,0 8,8 7,3 -2,7 9,6 -2,0 21,7 10,2 14,4 7,1 10,5 8,7 16 743,2
2011 Dec. 6,4 11,0 6,4 0,5 14,0 4,4 -0,1 8,4 11,2 10,3 12,1 10,8 6,4 4 868,8
2012 Jan. 7,6 -2,4 7,7 9,9 9,0 5,0 4,5 5,5 17,5 28,5 7,8 23,0 7,6 4 988,5
2012 Feb. 10,1 10,3 10,1 18,6 2,2 11,2 3,3 18,5 8,9 2,8 14,2 5,5 10,1 5 370,8
2012 Mar. 9,1 -3,0 9,2 10,1 14,7 8,8 0,6 16,7 8,3 10,8 6,3 10,4 9,1 6 032,6
2012 Apr. 5,5 -5,9 5,6 1,0 -17,1 10,1 -1,8 21,8 -2,7 -4,5 -0,7 -2,7 5,5 5 550,2
2012 Máj 6,6 -13,5 6,8 -3,4 -32,3 10,1 -4,3 23,9 7,2 7,3 7,2 6,7 6,6 5 911,6
2012 Jún 7,0 -14,9 7,2 3,1 -7,5 8,4 -3,3 19,3 6,4 4,3 7,9 5,7 7,0 5 848,2
2012 Júl 17,6 -3,2 17,8 9,3 11,9 19,3 1,7 38,8 12,8 19,0 9,8 12,4 17,6 5 445,5
2012 Aug. 6,4 -1,0 6,5 8,3 3,3 5,8 -2,6 14,9 10,2 16,3 6,0 12,9 6,4 5 366,8
2012 Sep. 3,6 -1,8 3,6 4,3 -22,7 4,9 -4,7 14,2 8,3 10,8 5,8 7,4 3,6 5 930,9
2012 Okt. 8,2 -3,2 8,3 7,2 10,2 5,9 0,7 10,8 15,9 16,3 15,5 13,7 8,2 6 251,7
2012 Nov. 6,2 -5,6 6,3 4,9 6,1 5,6 -3,4 14,3 8,7 10,7 6,4 9,1 6,2 6 078,7

Zdroj: ŠÚ SR, Eurostat a výpočty NBS.
1) V bežných cenách.
2) Tržby polotovary + investičný majetok + spotrebné tovary – energetika okrem dodávky elektriny, plynu, pary a studeného vzduchu a dodávky vody = tržby priemysel – (dodávka elektriny, 
plynu, pary a studeného vzduchu + dodávka vody; čistenie a odvod odpadových vôd, odpady a služby odstraňovania odpadov).
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Tabuľka 13 Priemerná nominálna mzda
Medziročná zmena v %, ak nie je uvedené inak			 

Mzdy 1)  

Spolu Pôdohos-
podárstvo 
a rybolov

Priemysel Stavebníc-
tvo

Veľkoob-
chod  

a maloob-
chod a opra-

várenské 
činnosti

Hotely a reš-
taurácie

Doprava, 
skladova-
nie, pošty 

a telekomu-
nikácie

Finančné 
sprostred-

kovanie

Nehnu-
teľnosti, 

prenájom 
a obchodné 

služby

Verejná 
správa, 
obrana 

a sociálne 
zabezpe-

čenie

Školstvo Zdravot-
níctvo 

a sociálna 
starostlivosť

Ostatné 
verejné, 
sociálne 

a osobné 
služby

EUR Medziročný 
rast

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
2007 668,7 7,2 10,3 6,4 6,9 6,4 6,2 8,9 6,7 5,7 6,8 7,7 15,6 9,0
2008 723,0 8,1 8,9 6,9 7,7 9,8 2,9 5,4 3,6 9,2 8,8 8,5 11,9 9,5

EUR Medzi-
ročný 

rast

Poľno-
hospo-

dárstvo, 
lesníctvo 
a rybolov

Priemysel Staveb-
níctvo

Veľko-
obchod 
a malo-

obchod, 
oprava 
moto-

rových 
vozidiel 
a moto-

cyklov

Doprava  
a sklado-

vanie

Ubyto-
vacie 

a stra-
vovacie 

služby

Infor-
mácie 

a komu-
nikácie

Finanč-
né a po-

isťovacie 
činnosti

Činnosti 
v oblasti 

nehnu-
teľností

Odborné, 
vedecké 

a tech-
nické 

činnosti

Adminis-
tratívne 

a pod-
porné 
služby

Verejná 
správa, 
obrana 

a sociálne 
zabezpe-

čenie

Vzdelá-
vanie

Zdravot-
níctvo 

a sociálna 
pomoc

Umenie, 
zábava 

a rekre-
ácia

Ostatné 
činnosti

2009 744,5 3,0 1,2 2,6 0,6 -1,1 0,2 -7,3 3,0 0,0 -3,0 3,4 9,0 5,0 7,3 5,4 6,4 5,6
2010 769,0 3,2 1,2 5,4 3,6 2,9 2,1 4,7 2,6 2,1 6,0 2,1 -0,7 1,9 2,5 4,0 0,5 -3,0
2011 786,0 2,2 4,7 3,6 4,1 1,3 1,8 1,0 8,7 8,4 2,0 -0,6 -0,4 -1,0 0,5 3,4 4,5 0,0
2010 Q3 749,5 3,7 4,3 4,9 3,8 4,2 1,5 3,6 5,6 3,8 10,8 4,1 1,5 1,5 2,7 6,0 0,8 -0,6
2010 Q4 844,0 3,8 0,8 3,8 6,1 5,3 4,9 6,3 2,2 6,7 5,7 4,5 -2,3 0,2 1,6 4,1 2,4 -0,6
2011 Q1 746,0 2,9 4,1 2,9 6,1 2,7 1,5 0,2 3,2 6,5 2,9 -1,9 4,7 -0,1 1,1 5,1 2,8 2,6
2011 Q2 781,0 3,0 6,6 4,8 3,3 1,5 5,1 0,6 8,3 11,6 6,9 0,5 1,3 -3,4 1,1 3,2 5,9 1,2
2011 Q3 769,0 2,5 3,3 4,8 4,5 2,7 2,0 1,5 14,3 8,1 -2,4 -0,8 -0,6 1,3 0,0 2,5 3,5 -1,3
2011 Q4 848,0 0,5 4,9 2,6 3,7 -1,2 -1,2 1,8 9,6 7,5 1,1 -0,7 -6,1 -1,8 -0,4 3,1 5,7 -2,2
2012 Q1 770,0 3,2 3,6 5,0 2,5 1,3 3,4 3,3 6,6 9,6 4,3 9,2 -9,8 5,1 1,9 3,6 6,4 0,0
2012 Q2 793,0 1,5 3,8 3,5 0,0 0,7 1,5 0,2 1,9 -2,9 6,4 -4,6 -14,0 0,9 3,9 6,2 0,0 1,4
2012 Q3 784,0 2,0 2,6 2,6 -0,5 0,3 1,2 0,6 -0,3 -0,1 0,8 -1,2 -8,2 0,5 3,0 9,2 -0,9 -1,2

EUR Medziročný 
rast

Priemysel Stavebníctvo Predaj a oprava 
motorových 

vozidiel 

Veľkoobchod Maloobchod Ubytovanie Činnosti 
reštaurácií 

a pohostinstiev

Doprava  
a skladovanie

Informácie 
a komuni-

kácia 

Vybrané trhové 
služby

2011 Dec. 813,3 2,1 1,0 2,0 -0,3 -0,4 1,8 0,2 -0,3 0,0 10,9 -0,2
2012 Jan. 749,7 5,6 6,8 2,7 0,3 1,2 2,6 1,4 -0,6 8,8 15,1 0,5
2012 Feb. 738,1 4,7 5,1 2,6 3,4 1,9 3,4 2,8 0,6 5,0 6,2 2,6
2012 Mar. 766,8 3,2 3,6 2,4 4,3 5,0 1,5 2,5 0,8 2,6 3,7 0,4
2012 Apr. 754,0 2,0 2,5 -1,6 4,3 2,3 2,0 2,2 1,4 3,2 2,9 -2,2
2012 Máj 778,4 3,7 5,7 2,9 4,1 3,0 1,6 2,4 1,7 1,8 3,3 -2,2
2012 Jún 779,4 1,0 2,1 -1,3 4,7 2,7 2,4 3,4 2,0 0,4 -2,9 -4,7
2012 Júl 775,5 2,5 4,2 2,8 5,1 3,5 0,7 3,6 1,7 2,1 -10,9 1,5
2012 Aug. 768,7 2,0 3,1 -2,1 5,5 2,9 2,2 3,0 1,4 2,8 -8,5 2,7
2012 Sep. 756,6 1,1 0,4 -1,7 3,4 2,5 1,3 5,3 0,6 1,5 -2,4 2,4
2012 Okt. 770,6 3,2 5,2 -0,6 4,5 4,0 0,5 3,8 0,8 1,8 -5,0 2,1
2012 Nov. 861,4 1,8 3,5 -1,8 6,2 4,2 -0,2 3,8 0,8 0,9 -3,1 -1,4

Zdroj: ŠÚ SR.	
1) Štatistické výkazníctvo.	
Poznámka: Od roku 2009 sú údaje v súlade s klasifikáciou NACE Rev. 2.
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Tabuľka 14 Konjunkturálne prieskumy
(percentuálne saldá1), pokiaľ nie je uvedené inak; sezónne očistené dáta)

Indikátor 
ekonomického 

sentimentu2)  

(dlhodobý 
priemer =100)

Priemysel
Indikátor dôvery v priemysle Využitie 

výrobných 
kapacít3) (v %)

Indikátor spotrebiteľskej dôvery
Spolu4) Súčasná 

úroveň dopytu
Súčasné 

zásoby 
hotových 
výrobkov

Očakávaná 
priemyselná 

produkcia

Spolu4) Finančná 
situácia 

domácností 
(nasledujúcich 

12 mesiacov)

Predpokladaný 
vývoj 

ekonomiky 
(nasledujúcich 

12 mesiacov)

Očakávaná ne-
zamestananosť 
(nasledujúcich 

12 mesiacov)

Predpokladaný 
vývoj úspor 
domácností 

(nasledujúcich 
12 mesiacov)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
2009 76,6 -17,7 -44,9 10,3 2,0 54,0 -35,4 -18,3 -40,2 53,0 -30,1
2010 97,4 1,9 -21,9 -2,7 25,0 58,0 -20,4 -11,6 -21,9 22,3 -25,8
2011 97,4 3,2 -16,3 -2,7 23,1 61,6 -28,1 -20,3 -35,7 28,8 -27,9
2012 92,7 -2,2 -23,6 -3,1 14,0 69,6 -29,9 -19,4 -37,0 36,3 -27,1
2012 Q1 95,5 2,6 -17,7 -6,0 19,6 67,5 -33,5 -22,8 -42,3 39,8 -29,4
2012 Q2 97,5 4,5 -21,7 -4,7 30,5 71,1 -23,3 -16,8 -28,0 23,3 -25,0
2012 Q3 92,1 -3,2 -23,4 -2,1 11,6 71,2 -28,4 -17,4 -36,8 32,8 -26,8
2012 Q4 85,7 -12,5 -31,7 0,4 -5,6 68,4 -34,5 -20,7 -40,8 49,4 -27,0

2012 Jan. 95,6 5,9 -18,1 -8,0 27,7 67,5 -37,5 -25,7 -49,4 45,8 -29,4
2012 Feb. 93,0 -1,9 -15,8 -6,2 3,9 - -31,7 -22,3 -40,9 35,8 -27,9
2012 Mar. 97,9 3,9 -19,3 -3,7 27,2 - -31,4 -20,3 -36,7 37,8 -31,0
2012 Apr. 98,9 4,3 -17,8 -5,7 25,1 71,1 -21,6 -16,7 -27,0 20,7 -22,0
2012 Máj 97,4 5,3 -24,3 -2,9 37,3 - -23,3 -17,0 -26,4 24,5 -25,2
2012 Jún 96,2 3,9 -22,9 -5,5 29,0 - -25,0 -16,8 -30,6 24,6 -27,9
2012 Júl 92,2 -5,3 -21,8 -4,1 1,7 71,2 -25,4 -16,5 -31,1 28,1 -26,1
2012 Aug. 91,8 -4,8 -23,8 -2,9 6,5 - -27,3 -15,8 -36,2 31,7 -25,7
2012 Sep. 92,4 0,4 -24,7 0,8 26,5 - -32,6 -19,9 -43,2 38,5 -28,7
2012 Okt. 86,0 -9,7 -23,3 0,9 -5,0 68,4 -36,1 -24,5 -44,0 46,8 -28,9
2012 Nov. 84,1 -18,5 -34,6 -0,7 -21,5 - -31,1 -16,7 -35,5 47,2 -25,2
2012 Dec. 87,0 -9,4 -37,2 0,9 9,7 - -36,3 -21,0 -43,0 54,3 -26,9

Zdroj: Európska komisia.
1) Rozdiel v percentách respondentov odpovedajúcich pozitívne a negatívne.
2) Indikátor ekonomického sentimentu sa skladá z indikátora dôvery v priemysle, službách, u spotrebiteľov, stavebníctve a maloobchode. Indikátor dôvery v priemysle má váhu 40 %, indikátor dôvery v službách 
30 %, indikátor spotrebiteľskej dôvery 20 %, indikátor dôvery v stavebníctve 5 % a indikátor dôvery v maloobchode 5 %. Hodnoty ekonomického sentimentu nad (pod)100 vyjadrujú nad priemer (pod priemer) 
ekonomického sentimentu za obdobie 1993 – 2011.
3) Údaje sa zhromažďujú v januári, apríli, júli a októbri. Štvrťročné hodnoty sú priemerom dvoch po sebe idúcich prieskumov. Ročné dáta sú vypočítané zo štvrťročných priemerov.
4) Indikátory dôvery sú vypočítané ako priemery jednotlivých komponentov, zásoby (č. 4 a 17) a nezamestnanosť (č. 10) sú vo výpočtoch použité s opačným znamienkom.
Poznámka: Od mája 2010 sú dáta konjunkturálnych prieskumov (netýka sa indikátora spotrebiteľskej dôvery) klasifikované v súlade s klasifikáciou ekonomických činností NACE Rev. 2. Údaje do mája 2010 sú 
v klasifikácii NACE Rev. 1.
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Tabuľka 14 Konjunkturálne prieskumy
(percentuálne saldá1), pokiaľ nie je uvedené inak; sezónne očistené dáta)

Indikátor dôvery v stavebníctve Indikátor dôvery v maloobchode Indikátor dôvery v službách
Spolu4) Súčasná 

úroveň dopytu
Očakávaný 

počet 
zamestnancov

Spolu4) Trend 
podnikateľskej 

situácie

Zásoby tovarov Očakávaná 
podnikateľská 

situácia

Spolu4) Trend 
podnikateľskej 

situácie

Súčasná 
úroveň dopytu

Očakávaný 
dopyt

12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22
2009 -43,3 -55,7 -31,0 -14,8 -18,6 15,7 -10,0 -8,6 -13,9 -7,2 -4,7
2010 -41,6 -55,8 -27,5 0,6 -6,3 2,3 10,3 20,4 17,2 20,0 24,1
2011 -41,9 -54,5 -29,3 14,5 17,6 6,5 32,4 24,1 23,6 19,4 29,2
2012 -45,1 -60,9 -29,3 9,4 11,3 7,3 24,2 17,1 11,4 20,8 18,9
2012 Q1 -46,0 -60,4 -31,4 10,3 4,5 7,4 33,8 23,4 22,2 26,7 21,3
2012 Q2 -36,8 -48,5 -25,1 8,9 12,1 7,6 22,4 17,8 11,2 22,3 19,9
2012 Q3 -41,6 -57,9 -25,4 8,1 14,7 8,1 17,8 15,5 15,1 16,1 15,1
2012 Q4 -56,0 -76,6 -35,4 10,3 14,1 6,3 23,0 11,6 -2,8 18,2 19,4

2012 Jan. -41,5 -56,9 -26,0 4,7 0,0 7,7 21,9 22,2 16,0 35,1 15,4
2012 Feb. -48,7 -62,4 -35,0 11,9 4,7 4,4 35,5 19,2 24,7 15,5 17,4
2012 Mar. -47,7 -62,0 -33,3 14,2 8,7 10,0 43,9 28,8 26,0 29,5 31,0
2012 Apr. -36,7 -48,1 -25,3 12,5 14,0 9,8 33,4 21,2 22,9 17,5 23,1
2012 Máj -35,9 -47,0 -24,8 9,5 8,2 6,2 26,5 15,7 5,6 23,3 18,3
2012 Jún -37,8 -50,5 -25,1 4,8 14,0 6,7 7,2 16,5 5,0 26,2 18,3
2012 Júl -37,8 -50,2 -25,5 11,2 15,6 12,1 30,1 15,3 15,2 16,3 14,2
2012 Aug. -42,0 -60,9 -23,1 6,1 14,4 6,7 10,4 15,6 15,9 13,8 17,2
2012 Sep. -45,0 -62,6 -27,5 7,1 14,0 5,6 12,8 15,5 14,3 18,2 13,9
2012 Okt. -54,4 -76,1 -32,8 10,4 15,3 5,9 21,9 10,5 -0,1 16,2 15,5
2012 Nov. -56,4 -77,6 -35,2 9,6 11,3 6,2 23,8 11,2 -5,6 20,2 19,1
2012 Dec. -57,2 -76,0 -38,3 10,8 15,7 6,7 23,4 13,0 -2,8 18,3 23,5

Zdroj: Európska komisia.
1) Rozdiel v percentách respondentov odpovedajúcich pozitívne a negatívne.
2) Indikátor ekonomického sentimentu sa skladá z indikátora dôvery v priemysle, službách, u spotrebiteľov, stavebníctve a maloobchode. Indikátor dôvery v priemysle má váhu 40 %, indikátor dôvery v službách 
30 %, indikátor spotrebiteľskej dôvery 20 %, indikátor dôvery v stavebníctve 5 % a indikátor dôvery v maloobchode 5 %. Hodnoty ekonomického sentimentu nad (pod) 100 vyjadrujú nad priemer (pod priemer) 
ekonomického sentimentu za obdobie 1993 – 2011.
3) Údaje sa zhromažďujú v januári, apríli, júli a októbri. Štvrťročné hodnoty sú priemerom dvoch po sebe idúcich prieskumov. Ročné dáta sú vypočítané zo štvrťročných priemerov.
4) Indikátory dôvery sú vypočítané ako priemery jednotlivých komponentov, zásoby (č. 4 a 17) a nezamestnanosť (č. 10) sú vo výpočtoch použité s opačným znamienkom.
Poznámka: Od mája 2010 sú dáta konjunkturálnych prieskumov (netýka sa indikátora spotrebiteľskej dôvery) klasifikované v súlade s klasifikáciou ekonomických činností NACE Rev. 2. Údaje do mája 2010 sú 
v klasifikácii NACE Rev. 1.
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Tabuľka 15 Zamestnanosť a nezamestnanosť
Medziročná zmena v %, ak nie je uvedené inak			 

Zamestnanosť1) Miera neza-
mestnanosti 

v %
Spolu Počet 

zamest-
nancov

Samo-  
zamest-

návatelia

Poľnohos-
podárstvo, 

lesníctvo 
a rybolov

Priemy-
sel

Staveb-
níctvo

Obchod, oprava 
motorových vo-

zidiel, doprava 
a skladovanie2), 

ubytovacie 
a stravovacie 

služby

Informácie 
a komuni-

kácia

Finančné 
a pois-

ťovacie 
činnosti

Činnosti 
v oblasti 
nehnu-
teľností

Odborné, 
vedecké 
a techn. 
činnosti, 
adminis-
tratívne 

služby 

Verejná 
správa, 

školstvo, 
zdravot-

níctvo 
a ostatné 

služby

Umenie, 
zábava 

a rekreácia, 
ostatné 
činnosti

tisíc 
osôb

Medzi-
ročný 

rast

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
2008 2 247,1 3,2 2,0 10,3 -1,1 3,2 9,3 3,7 5,7 8,1 -10,6 3,3 0,8 6,2 9,6
2009 2 203,2 -2,0 -3,3 5,2 -5,2 -10,3 3,6 0,0 2,8 0,4 -0,9 4,2 0,3 7,5 12,1
2010 2 169,8 -1,5 -1,6 -1,2 -5,8 -3,6 -2,0 -1,5 -4,2 -2,7 10,5 1,0 0,8 -1,5 14,4
2011 2 208,3 1,8 2,5 -1,9 0,0 3,4 -2,6 2,0 8,3 1,1 6,6 6,7 -1,1 0,7 13,5
2011 Q4 2 207,5 0,9 1,5 -2,2 -3,6 2,5 -3,3 1,3 6,3 2,9 1,2 5,7 -1,7 -2,1 14,0
2012 Q1 2 212,2 0,6 1,2 -2,4 -10,3 0,5 -2,3 -0,7 -3,2 2,7 5,6 14,5 -0,5 2,4 14,1
2012 Q2 2 216,4 0,2 0,7 -2,3 -4,0 -0,2 -1,9 -1,2 0,3 2,2 10,3 9,6 -0,8 1,5 13,6
2012 Q3 2 214,4 -0,1 0,3 -2,2 -3,0 -0,8 -3,4 -0,6 0,6 1,3 4,8 6,2 -0,3 1,5 13,7
2011 Dec. 1 254,3 1,7  -  -  - 3,3 -3,5 1,3 12,1  -  -  -  -  - 13,6
2012 Jan. 1 246,6 -0,7  -  -  - 0,2 -5,4 -0,1 -0,5  -  -  -  -  - 13,7
2012 Feb. 1 249,8 -0,3  -  -  - 0,0 -5,6 0,7 5,1  -  -  -  -  - 13,8
2012 Mar. 1 254,3 0,2  -  -  - 0,4 -3,5 0,9 2,7  -  -  -  -  - 13,7
2012 Apr. 1 259,5 0,1  -  -  - -0,4 -3,6 1,3 5,8  -  -  -  -  - 13,4
2012 Máj 1 259,7 0,1  -  -  - -0,4 -4,0 1,6 3,8  -  -  -  -  - 13,2
2012 Jún 1 263,2 0,3  -  -  - -0,5 -3,0 1,8 6,3  -  -  -  -  - 13,3
2012 Júl 1 261,9 0,3  -  -  - -0,6 -3,6 1,7 8,5  -  -  -  -  - 13,3
2012 Aug. 1 260,4 0,2  -  -  - -0,8 -3,9 1,9 6,9  -  -  -  -  - 13,2
2012 Sep. 1 257,6 0,0  -  -  - -1,0 -4,5 1,9 8,9  -  -  -  -  - 13,4
2012 Okt. 1 256,3 -0,5  -  -  - -2,2 -5,2 1,9 9,8  -  -  -  -  - 13,7
2012 Nov. 1 250,4 -0,8  -  -  - -2,6 -5,6 1,8 6,7  -  -  -  -  - 13,9

Zdroj: ŠÚ SR.				 
1) ESA 95, Klasifikácia SK NACE Rev. 2 (publikované od roku 2011).				  
2) Stĺpec 8 pri mesačných údajoch zahŕňa aj vybrané trhové služby.
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Tabuľka 16 HDP – dopytová strana

Spolu Domáci dopyt Zahraničná bilancia
Spolu Konečná 

spotreba 
domácností

Konečná 
spotreba 

neziskových 
inštitúcii

Konečná 
spotreba 
verejnej 

správy

Tvorba hrubé-
ho fixného 

kapitálu

Zmena 
stavu zásob 

a cenností

Saldo Vývoz tovarov 
a služieb

Dovoz tovarov 
a služieb

Štatistická 
diskrepancia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
Bežné ceny (mld. EUR)

2008 66,84 68,44 37,57 0,67 11,69 16,58 1,93 -1,59 55,79 57,39 0,00
2009 62,79 63,10 37,64 0,69 12,49 13,02 -0,75 -0,30 44,33 44,63 0,00
2010 65,87 66,02 37,74 0,70 12,73 13,85 1,01 -0,15 52,96 53,11 0,00
2011 69,11 68,67 39,00 0,71 12,42 15,96 0,58 0,44 62,02 61,59 0,00
2010 Q1 15,20 15,09 9,16 0,17 2,79 3,29 -0,32 0,12 11,56 11,45 0,00
2010 Q2 16,31 16,00 9,25 0,17 3,14 3,30 0,13 0,31 13,10 12,79 0,00
2010 Q3 17,46 17,93 9,69 0,18 3,02 3,47 1,58 -0,47 13,26 13,73 0,00
2010 Q4 16,89 17,00 9,64 0,18 3,77 3,79 -0,37 -0,11 15,03 15,14 0,00
2011 Q1 15,86 15,64 9,48 0,17 2,79 3,51 -0,31 0,21 14,69 14,48 0,00
2011 Q2 17,20 17,42 9,60 0,18 3,00 3,80 0,85 -0,22 15,55 15,78 0,00
2011 Q3 18,20 18,20 9,97 0,18 2,95 4,11 1,00 0,00 15,18 15,18 0,00
2011 Q4 17,85 17,40 9,96 0,18 3,68 4,54 -0,96 0,45 16,60 16,15 0,00
2012 Q1 16,55 16,00 9,89 0,18 2,86 3,39 -0,32 0,78 16,10 15,32 -0,23
2012 Q2 17,82 16,87 9,93 0,18 2,99 3,70 0,07 1,00 17,32 16,32 -0,05
2012 Q3 18,88 18,01 10,26 0,18 2,99 3,98 0,61 0,79 16,98 16,19 0,07

Podiel na HDP (%)
2011 100,0 97,5 56,5 1,0 18,1 22,4 -0,6 2,6 89,1 86,5 -0,1

Stále ceny vypočítané reťazením objemov
Medziročné zmeny (%)

2008 5,8 5,7 6,0 7,8 6,1 1,0 - - 3,1 3,1 -
2009 -4,9 -7,4 0,1 3,2 6,1 -19,7 - - -16,3 -18,9 -
2010 4,4 3,6 -0,8 1,1 1,0 6,5 - - 16,0 14,9 -
2011 3,2 1,2 -0,5 0,2 -4,3 14,2 - - 12,7 10,1 -
2010 Q1 5,1 0,7 -0,4 1,9 5,6 3,3 - - 16,7 10,0 -
2010 Q2 4,6 4,2 -1,9 1,1 0,6 5,6 - - 16,2 15,8 -
2010 Q3 4,1 6,4 -0,8 0,8 2,1 7,5 - - 14,9 18,5 -
2010 Q4 3,9 3,0 0,0 0,7 -2,7 9,4 - - 16,3 15,0 -
2011 Q1 3,2 1,1 -0,3 0,8 -1,8 5,5 - - 19,5 17,0 -
2011 Q2 3,4 5,6 -0,2 -0,1 -6,4 15,0 - - 14,3 17,3 -
2011 Q3 2,6 -0,9 -1,0 0,3 -4,1 17,2 - - 10,2 5,4 -
2011 Q4 3,8 -0,8 -0,5 -0,2 -4,7 18,3 - - 7,9 2,7 -
2012 Q1 2,9 -0,8 -0,1 -1,1 0,5 -3,3 - - 5,0 -0,2 -
2012 Q2 2,6 -5,4 -0,3 -0,9 -2,1 -2,5 - - 10,8 1,6 -
2012 Q3 2,1 -3,3 -0,6 -0,3 -0,4 -3,7 - - 11,6 5,7 -

Medzikvartálne zmeny (%, sezónne očistené)
2010 Q1 0,9 4,2 0,3 -1,6 -0,9 9,8 - - 0,9 3,6 -
2010 Q2 0,9 -2,3 -0,4 -0,1 0,6 -3,7 - - 3,6 0,7 -
2010 Q3 0,9 4,0 0,2 0,3 -1,0 1,7 - - 4,3 9,4 -
2010 Q4 0,7 -1,4 -0,1 1,9 -1,4 2,6 - - 5,6 0,7 -
2011 Q1 0,8 0,9 -0,3 -1,3 -1,6 6,4 - - 6,2 5,2 -
2011 Q2 0,8 2,3 -0,1 -0,9 -1,3 4,9 - - -2,2 0,9 -
2011 Q3 0,7 -2,6 -0,2 0,6 0,1 2,5 - - -0,7 -1,7 -
2011 Q4 0,8 -0,9 0,0 1,3 -1,5 1,5 - - 3,8 -1,7 -
2012 Q1 0,5 -0,4 0,0 -2,1 1,9 -4,3 - - 4,2 2,3 -
2012 Q2 0,6 -1,6 -0,1 -0,7 -1,5 -1,3 - - 3,1 2,8 -
2012 Q3 0,6 -0,1 -0,2 1,3 0,9 -0,3 - - 0,4 2,4 -

Zdroj: ŠÚ SR.
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Tabuľka 17 HDP – ponuková strana

 Pridaná hodnota Čisté dane 
z produktovSpolu Poľnohos-

podárstvo, 
lesníctvo 
a rybolov

Priemysel Stavebníc-
tvo

Obchod, oprava 
motorových 

vozidiel, doprava 
a skladovanie, 

ubytovacie a 
stravovacie 

služby

Informácie 
a komunikácia

Finančné 
a poisťovacie 

činnosti

Činnosti 
v oblasti  

nehnuteľností

Odborné, ve-
decké a techn. 

činnosti, 
administratív-

ne služby 

Verejná sprá-
va, školstvo, 

zdravotníctvo 
a ostatné 

služby

Umenie, zába-
va a rekreácia, 

ostatné čin-
nosti

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Bežné ceny (mld. EUR)

2008 60,6 2,5 17,5 6,1 13,6 2,4 2,0 3,6 4,3 7,3 1,3 6,2
2009 57,1 1,9 14,2 5,7 12,3 2,7 2,2 3,8 4,4 8,1 1,8 5,7
2010 59,9 1,7 15,8 5,5 13,0 2,7 2,2 4,0 4,6 8,5 1,9 6,0
2011 62,5 2,1 16,8 5,7 13,2 2,9 2,4 4,3 4,7 8,4 2,1 6,6
2010 Q1 13,8 0,4 4,0 0,8 3,0 0,6 0,6 0,9 1,1 1,8 0,4 1,4
2010 Q2 14,9 0,3 3,9 1,2 3,5 0,7 0,6 0,9 1,2 2,1 0,5 1,4
2010 Q3 15,9 0,6 4,1 1,6 3,6 0,8 0,5 1,0 1,2 2,1 0,5 1,6
2010 Q4 15,3 0,4 3,8 1,8 3,0 0,6 0,5 1,1 1,2 2,5 0,5 1,6
2011 Q1 14,4 0,5 4,2 0,9 3,0 0,7 0,6 1,0 1,2 1,8 0,5 1,5
2011 Q2 15,6 0,5 4,1 1,3 3,6 0,7 0,6 1,0 1,2 2,1 0,5 1,6
2011 Q3 16,6 0,8 4,3 1,7 3,5 0,8 0,6 1,1 1,2 2,1 0,5 1,6
2011 Q4 15,9 0,4 4,2 1,9 3,1 0,7 0,6 1,1 1,1 2,4 0,6 1,9
2012 Q1 15,1 0,4 4,5 0,8 3,2 0,8 0,6 1,1 1,3 2,0 0,6 1,4
2012 Q2 16,3 0,5 4,5 1,2 3,7 0,8 0,6 1,1 1,3 2,1 0,5 1,5
2012 Q3 17,4 0,8 4,7 1,6 3,6 0,8 0,6 1,2 1,2 2,1 0,6 1,5

Podiel na HDP (%)

2011 90,6 2,9 29,5 8,5 16,4 4,2 3,1 5,3 5,5 12,4 2,8 9,4

Stále ceny vypočítané reťazením objemov

Medziročné zmeny (%)

2008 6,4 11,6 4,4 20,3 11,5 -0,9 -4,2 4,5 10,9 1,6 -21,7 -0,4
2009 -4,7 -23,9 -11,8 -5,0 -13,6 7,7 7,1 15,2 0,8 7,5 35,9 -6,8
2010 4,4 -10,7 13,2 -1,6 2,4 -0,7 -2,5 7,0 2,5 3,8 1,4 4,1
2009 Q4 -2,3 -41,3 -3,9 -8,9 -11,2 4,7 -10,4 20,3 3,2 9,9 60,0 -15,5
2010 Q1 5,5 -2,1 13,1 -13,4 17,0 -4,1 0,0 7,6 2,1 -4,0 0,4 1,9
2010 Q2 4,5 17,7 1,9 -6,0 4,4 -4,7 2,3 14,4 11,8 9,4 4,4 4,9
2010 Q3 4,0 -18,1 16,2 2,1 -3,3 11,1 -6,6 4,7 -3,8 6,4 5,9 4,9
2010 Q4 3,8 -28,5 21,5 5,1 -6,1 -4,9 -5,7 2,0 0,1 3,3 -4,9 4,4
2011 Q1 3,2 -7,7 14,6 17,1 -5,3 6,1 -2,7 1,6 0,0 -9,1 18,3 2,9
2011 Q2 2,4 24,1 13,8 -5,6 -8,4 5,5 6,4 8,8 -5,3 2,3 -4,8 13,6
2011 Q3 2,9 23,2 -3,2 6,0 1,3 5,2 13,8 19,0 13,0 -4,4 0,8 -0,8
2011 Q4 2,1 54,4 -1,5 5,0 3,4 7,9 4,4 15,8 -3,7 -8,7 18,7 19,9
2012 Q1 3,5 -11,9 9,8 -22,9 -5,8 15,0 -2,4 16,8 8,3 10,4 4,3 -3,2
2012 Q2 3,6 -3,6 11,5 5,2 5,2 8,1 -5,9 0,9 4,2 -9,9 -3,6 -6,9
2012 Q3 2,8 -0,1 10,4 -0,6 -4,6 4,2 -3,0 11,2 -0,7 1,7 4,2 -5,2

Zdroj: ŠÚ SR.
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Tabuľka 18 Štátny rozpočet
(kumulatívy v mil. EUR, ak nie je uvedené inak)

Saldo ŠR
Príjmy spolu Výdavky spolu

Daňové príjmy Nedaňové 
príjmy

Granty 
a transfery

Zahraničné 
transfery

Bežné 
výdavky

Kapitálové 
výdavky Daň 

z príjmu 
fyzických 

osôb

Daň 
 z príjmu 
právnic-

kých osôb

Zrážková 
daň

Daň 
z pridanej 

hodnoty

Spotrebné 
dane

Ostatné 
dane

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
2009 -2 791,3 10 540,8 8 024,9 28,6 2 129,6 155,8 3 846,4 1 835,4 29,1 828,2 1 687,7 1 080,9 13 332,1 11 173,4 2 158,7
2010 -4 436,1 10 900,9 7 962,4 139,0 1 257,5 152,3 4 431,5 1 945,0 37,1 681,3 2 257,2 1 427,0 15 337,0 12 969,1 2 367,9
2011 -3 275,3 12 002,3 8 700,3 112,1 1 620,4 143,2 4 753,2 2 001,7 69,8 858,8 2 443,2 2 031,4 15 278,0 12 783,2 2 494,8
2012 -3 810,7 11 830,0 8 463,6 234,4 1 733,0 167,1 4 307,1 1 980,0 41,9 695,6 2 670,8 2 127,3 15 640,7 13 658,6 1 983,1
2012 Jan. 97,9 1 019,9 977,2 -22,2 122,5 33,9 666,3 166,7 10,0 41,4 1,3 0,0 922,0 916,8 5,2
2012 Feb. -846,0 1 492,7 1 325,8 -16,5 242,4 44,9 748,5 293,0 13,5 76,4 90,5 58,0 2 338,7 2 217,3 121,4
2012 Mar. -1 155,4 2 467,9 1 933,0 17,4 458,4 59,2 924,6 456,1 17,3 146,9 388,0 382,4 3 623,3 3 345,9 277,4
2012 Apr. -1 171,1 3 747,9 3 002,0 19,6 764,8 73,3 1 496,7 627,7 19,9 217,2 528,7 520,1 4 919,0 4 500,0 419,0
2012 Máj -2 159,5 4 331,5 3 292,4 -66,8 750,5 85,2 1 725,1 775,7 22,7 318,3 720,8 710,4 6 491,0 5 921,0 570,0
2012 Jún -2 325,7 5 247,6 4 039,6 52,4 898,9 95,8 2 016,6 949,5 26,4 356,2 851,8 839,2 7 573,4 6 912,0 661,4
2012 Júl -2 238,5 6 287,2 4 917,6 72,6 1 128,4 106,7 2 457,4 1 123,0 29,5 413,0 956,6 942,8 8 525,7 7 703,5 822,2
2012 Aug. -2 675,5 7 104,8 5 575,4 85,2 1 252,1 118,7 2 781,8 1 305,5 32,0 486,5 1 042,9 1 026,9 9 780,3 8 769,0 1 013,9
2012 Sep. -2 585,6 8 202,2 6 185,7 109,0 1 349,7 128,5 3 085,1 1 478,8 34,8 535,8 1 480,7 1 102,9 10 787,8 9 632,6 1 157,1
2012 Okt. -2 466,0 9 502,4 7 018,1 123,4 1 474,3 139,7 3 606,1 1 630,0 44,5 592,9 1 891,4 1 511,2 11 968,4 10 619,8 1 350,2
2012 Nov. -2 743,5 10 417,6 7 765,7 144,2 1 590,7 154,7 4 003,6 1 824,9 47,6 641,3 2 010,6 1 628,9 13 161,1 11 607,4 1 556,4
2012 Dec. -3 810,7 11 830,0 8 463,6 234,4 1 733,0 167,1 4 307,1 1 980,0 41,9 695,6 2 670,8 2 127,3 15 640,7 13 658,6 1 983,1

Zdroj: MF SR a výpočty NBS.

5	V erejné financie
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(medziročný rast v %)

Saldo ŠR
Príjmy spolu Výdavky spolu

Daňové 
príjmy

Nedaňové 
príjmy

Granty 
a transfery

Zahraničné 
transfery 

Bežné 
výdavky

Kapitálové 
výdavky 

Daň 
z príjmu 

fyzických 
osôb

Daň 
z príjmu 
právnic-

kých osôb

Zrážková 
daň

Daň  
z pridanej 

hodnoty

Spotrebné 
dane

Ostatné 
dane

16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
2009 296,6 -7,1 -11,1 -76,1 0,4 -24,4 -17,0 -3,7 -19,8 -5,2 15,9 29,1 10,6 6,9 34,4
2010 58,9 3,4 -0,8 386,0 -41,0 -2,2 15,2 6,0 27,5 -17,7 33,7 32,0 15,0 16,1 9,7
2011 -26,2 10,1 9,3 -19,4 28,9 -6,0 7,3 2,9 88,1 26,1 8,2 42,4 -0,4 -1,4 5,4
2012 16,3 -1,4 -2,7 109,1 7,0 16,7 -9,4 -1,1 -40,0 -19,0 9,3 4,7 2,4 6,8 -20,5
2012 Jan. -653,1 22,8 31,3 47,0 49,8 23,3 39,5 -1,3 177,8 -10,6 -96,7 -100,0 8,7 10,4 -70,1
2012 Feb. 145,9 -15,1 6,7 -60,0 25,7 24,0 5,8 -13,6 77,6 -4,4 -79,2 -86,6 11,3 11,7 4,3
2012 Mar. 76,3 -10,3 -3,0 357,9 -13,1 27,9 -4,0 3,1 58,7 24,0 -39,4 -39,9 6,3 10,7 -27,9
2012 Apr. 15,0 3,1 12,5 -121,0 32,3 29,0 0,0 1,8 44,2 4,4 -30,4 -30,8 5,7 9,0 -20,4
2012 Máj 37,8 -1,5 3,3 -32,9 22,9 26,2 -4,8 -0,4 28,2 15,6 -22,8 -23,1 8,8 11,8 -14,7
2012 Jún 47,4 -4,3 -1,8 -1 790,3 8,7 21,3 -9,3 -0,1 -27,5 4,4 -17,2 -17,5 7,3 10,4 -17,2
2012 Júl 33,6 -4,3 -0,1 566,1 16,5 18,0 -8,4 -0,2 -31,9 -10,1 -19,5 -19,5 3,4 6,2 -16,8
2012 Aug. 32,3 -3,2 0,9 550,4 11,2 19,1 -5,5 0,5 -31,6 -8,0 -19,0 -19,1 4,4 7,1 -14,0
2012 Sep. 19,8 -0,9 -0,3 293,4 7,4 17,1 -5,9 -0,3 -30,0 -14,4 2,3 -22,7 3,3 5,9 -13,8
2012 Okt. 5,3 2,1 -0,8 210,9 6,9 17,6 -5,8 -1,8 -16,0 -11,1 20,7 -1,4 2,7 4,6 -10,0
2012 Nov. 2,9 1,7 -0,4 248,4 7,0 16,7 -5,8 -0,5 -14,9 -14,6 19,2 -1,3 2,0 4,8 -14,8
2012 Dec. 16,3 -1,4 -2,7 109,1 7,0 16,7 -9,4 -1,1 -40,0 -19,0 9,3 4,7 2,4 6,8 -20,5

Tabuľka 18 Štátny rozpočet
(kumulatívy v mil. EUR, ak nie je uvedené inak)

Zdroj: MF SR a výpočty NBS.
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Tabuľka 19 Platobná bilancia
(mil. EUR, ak nie je uvedené inak)

Tovary Služby Výnosy Bežné 
transfery

Bežný účet Kapitálový 
účet 

Priame 
investície

Portfóliové 
investície

Ostatné 
investície

Finančný 
účet Vývoz Dovoz Saldo Vývoz Dovoz Saldo

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
2008 49 522 50 280 -758 6 001 6 488 -487 -1 883 -893 -4 021 806 2 948 1 525 1 446 5 919
2009 39 721 38 775 946 4 342 5 368 -1 026 -870 -676 -1 627 464 -656 -1 506 4 222 2 060
2010 48 272 47 494 779 4 397 5 141 -744 -2 065 -422 -2 453 1 018 622 954 810 2 385
2011 56 960 55 985 975 4 750 5 120 -370 -1 680 -353 -1 429 865 1 189 -519 1 895 2 564
2011 Q4 15 219 14 758 461 1 304 1 272 32 -445 -242 -194 238 947 -465 128 610
2012 Q1 14 817 14 023 794 1 253 1 192 60 -379 -73 402 33 774 2 774 -3 381 168
2012 Q2 15 942 14 845 1 097 1 385 1 314 72 -393 -163 612 508 128 2 730 -3 612 -754
2012 Q3 15 604 14 888 715 1 420 1 329 91 -445 -218 144 282 -33 1 954 -1 791 130
2011 Dec. 4 457 4 499 -42 532 478 54 -179 -101 -268 202 533 -124 -647 -239
2012 Jan. 4 485 4 253 232 439 422 17 -141 -107 1 -5 682 1 060 -1 229 513
2012 Feb. 4 866 4 582 284 381 381 0 -103 75 257 -2 215 -144 -270 -198
2012 Mar. 5 466 5 188 277 432 389 43 -135 -41 145 39 -123 1 857 -1 882 -147
2012 Apr. 5 092 4 822 270 418 431 -12 -129 -60 69 202 323 1 365 -1 954 -267
2012 Máj 5 446 5 029 416 495 443 51 -123 -14 332 175 172 543 -1 026 -311
2012 Jún 5 404 4 994 410 472 440 33 -141 -90 212 131 -366 822 -632 -175
2012 Júl 5 038 4 672 365 474 453 21 -138 -97 151 20 201 615 -213 602
2012 Aug. 4 944 4 926 18 486 453 34 -134 -33 -116 77 113 724 -616 221
2012 Sep. 5 622 5 291 332 460 423 37 -173 -87 108 186 -347 615 -961 -693
2012 Okt. 6 046 5 533 514 515 487 27 -137 -77 326 237 128 -293 98 -67
2012 Nov. 5 761 5 467 294 442 442 0 -124 -63 107 . . . . .

6	P latobná bilancia

Zdroj: NBS a ŠÚ SR.	
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(medziročný rast v %)

Tovary Služby
Vývoz Dovoz Vývoz Dovoz

15 16 17 18
2008 4,6 4,6 4,3 22,0
2009 -19,8 -22,9 -27,7 -17,3
2010 21,5 22,5 1,3 -4,2
2011 18,0 17,9 8,0 -0,4
2011 Q4 10,7 7,6 7,3 -3,0
2012 Q1 9,4 6,5 17,5 -0,1
2012 Q2 11,4 3,6 18,7 -0,4
2012 Q3 12,4 8,5 17,1 -0,5
2011 Dec. 10,2 6,0 11,0 2,3
2012 Jan. 9,4 8,2 23,7 14,2
2012 Feb. 10,7 6,6 11,0 -5,6
2012 Mar. 8,3 4,9 17,6 -7,4
2012 Apr. 12,3 5,4 13,1 2,0
2012 Máj 10,0 0,2 22,1 -6,9
2012 Jún 12,1 5,5 20,3 4,4
2012 Júl 17,5 6,7 17,1 -1,3
2012 Aug. 10,5 10,8 15,2 -3,1
2012 Sep. 9,8 8,0 19,3 3,5
2012 Okt. 12,1 10,7 39,4 19,4
2012 Nov. 7,3 3,9 9,6 14,3

Zdroj: NBS a ŠÚ SR.	

Tabuľka 19 Platobná bilancia
(mil. EUR, ak nie je uvedené inak)



S31
NBS

Mesačný bulletin
január 2013

Graf 1 USD/EUR medziročná zmena (%)

Zdroj: ECB.
Poznámka: Záporné hodnoty znamenajú depreciáciu eura.

Graf 2 Úrokové sadzby ECB a EONIA (%)

Zdroj: ECB.

7	E xterné prostredie

Zdroj: Eurostat, ECB, výpočty NBS.
1) Celková inflácia bez cien energií a nespracovaných potravín.
2) Stále ceny.
3) Upravené o počet pracovných dní.
4) Sezónne očistené a upravené o počet pracovných dní.
5) Ročné údaje nie sú upravené o počet pracovných dní.
6) Harmonizované údaje, definícia Medzinárodnej organizácie práce, sezónne očistené.
7) Údaje za HDP v tabuľke zodpovedajú druhému, resp. tretiemu odhadu Eurostatu.

Tabuľka 20 Eurozóna
(medziročná zmena v %, ak nie je uvedené inak)

Ceny Reálna ekonomika Finančný trh

HICP
HICP1)  

(jadrová inflácia)
PPI HDP 2)4)5)7) Priemyselná  

produkcia 2)3)

Maloobchod 
(predaj) 2)3)

Nezamestnanosť  
(% z pracovnej sily) 6)

10-ročné dlhopisy  
(výnos do splatnosti v %)

2010 1,6 1,0 2,9 2,0 7,3 0,9 10,1 3,79

2011 2,7 1,7 5,9 1,4 3,4 -0,6 10,2 4,31

2012 2,5 1,8                 .            .               .                .                 . 3,06

2011 Q4 2,9 2,0 5,1 0,6 -0,3 -1,3 10,6 4,20

2012 Q1 2,7 1,9 3,7 -0,1 -1,8 -1,0 10,9 3,65

2012 Q2 2,5 1,8 2,2 -0,5 -2,3 -1,6 11,3 3,45

2012 Q3 2,5 1,7 2,3 -0,6 -2,2 -1,2 11,5 2,91

2012 Q4 2,3 1,6                 .            .                .                .                 . 2,22

2012 Sep. 2,6 1,6 2,7        – -2,7 -1,7 11,6 2,43

2012 Okt. 2,5 1,6 2,6        – -3,3 -3,2 11,7 2,31

2012 Nov. 2,2 1,6 2,1        – -3,7 -2,6 11,8 2,25

2012 Dec. 2,2 1,6                 .        –                .                .                 . 2,10
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Tabuľka 21 Česká republika
(medziročná zmena v %, ak nie je uvedené inak)

  Ceny Reálna ekonomika Finančný trh

 
HICP HICP1)  

(jadrová inflácia)
PPI HDP 2)4)5) Priemyselná  

produkcia 2)3) 
Maloobchod 

(predaj) 2)3)

Nezamestnanosť  
(% z pracovnej sily) 6)

10-ročné dlhopisy  
(výnos do splatnosti v %) 7)

2010 1,2 0,5 1,2 2,7 9,8 -1,1 7,3 3,88

2011 2,1 1,4 5,5 1,7 6,4 0,4 6,7 3,71

2012 3,5 2,4 . . . . . 2,80

2011 Q4 2,8 2,1 5,2 0,9 3,2 0,2 6,6 3,50

2012 Q1 4,0 3,1 3,6 -0,5 1,6 0,5 6,8 3,34

2012 Q2 3,8 2,6 1,8 -1,0 0,2 -1,2 6,8 3,31

2012 Q3 3,4 2,1 1,7 -1,3 -1,0 -0,1 7,0 2,46

2012 Q4 2,9 1,9 . . . . . 2,09

2012 Sep. 3,5 2,0 1,7 - -2,1 0,2 7,1 2,41

2012 Okt. 3,6 2,2 1,9 - -3,3 -1,5 7,3 2,24

2012 Nov. 2,8 1,9 1,6 - -6,2 -2,4 7,4 1,92

2012 Dec. 2,4 1,5 . - . . . 2,12

Zdroj: Eurostat, ECB, výpočty NBS.
1) Celková inflácia bez cien energií a nespracovaných potravín.
2) Stále ceny.
3) Upravené o počet pracovných dní.
4) Sezónne očistené a upravené o počet pracovných dní.
5) Ročné údaje nie sú upravené o počet pracovných dní.
6) Harmonizované údaje, definícia Medzinárodnej organizácie práce, sezónne očistené.
7) Dlhodobé úrokové sadzby podľa maastrichtského kritéria.

Tabuľka 22 Maďarsko
(medziročná zmena v %, ak nie je uvedené inak)

  Ceny Reálna ekonomika Finančný trh

  HICP
HICP1)  

(jadrová inflácia)
PPI HDP 2)4)5) Priemyselná  

produkcia 2)3) 

Maloobchod 
(predaj) 2)3)

Nezamestnanosť  
(% z pracovnej sily) 6)

10-ročné dlhopisy  
(výnos do splatnosti v %) 7)

2010 4,7 3,3 7,3 1,3 10,3 -2,2 11,2 7,28

2011 3,9 3,0 6,1 1,6 5,6 0,3 11,0 7,64

2012 5,7 5,0 . . . . . 7,89

2011 Q4 4,1 3,3 7,6 1,2 4,5 1,3 10,9 8,46

2012 Q1 5,6 5,0 7,6 -1,3 -1,4 0,3 11,1 8,95

2012 Q2 5,5 4,8 7,1 -1,4 0,0 -2,1 11,0 8,47

2012 Q3 6,0 5,1 5,4 -1,6 0,1 -2,6 10,7 7,40

2012 Q4 5,5 5,0 . . . . . 6,75

2012 Sep. 6,4 5,3 4,3 - 0,6 -3,1 10,8 7,28

2012 Okt. 6,0 5,1 2,8 - -3,8 -3,7 10,9 6,94

2012 Nov. 5,3 5,1 0,6 - . . . 6,87

2012 Dec. 5,1 4,9 . - . . . 6,44

Zdroj: Eurostat, ECB, výpočty NBS.
1) Celková inflácia bez cien energií a nespracovaných potravín.
2) Stále ceny.
3) Upravené o počet pracovných dní.
4) Sezónne očistené a upravené o počet pracovných dní.
5) Ročné údaje nie sú upravené o počet pracovných dní.
6) Harmonizované údaje, definícia Medzinárodnej organizácie práce, sezónne očistené.
7) Dlhodobé úrokové sadzby podľa maastrichtského kritéria.
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Graf 3 Indexy kurzov mien V4 voči euru  
(4. 1. 2010 = 100)

Zdroj: Eurostat, výpočty NBS. 
Poznámka: Pokles hodnoty predstavuje apreciáciu.

Graf 4 Kurzy mien V4 voči euru (medziročná 
zmena v %)

Zdroj: Eurostat, výpočty NBS. 
Poznámka: Záporné hodnoty znamenajú apreciáciu.

Tabuľka 23 Poľsko
(medziročná zmena v %, ak nie je uvedené inak)

  Ceny Reálna ekonomika Finančný trh

  HICP
HICP1)  

(jadrová inflácia)
PPI HDP 2)4)5)8) Priemyselná  

produkcia 2)3) 

Maloobchod 
(predaj) 2)3)

Nezamestnanosť  
(% z pracovnej sily) 6)

10-ročné dlhopisy  
(výnos do splatnosti v %) 7)

2010 2,7 2,0 3,7 3,9 10,8 6,3 9,6 5,78

2011 3,9 3,1 7,7 4,3 7,2 -0,1 9,6 5,96

2012 3,7 2,8 . . . . . 5,00

2011 Q4 4,2 3,6 7,4 4,2 8,7 -0,6 9,9 5,78

2012 Q1 4,2 3,4 5,6 3,5 5,5 0,9 9,9 5,50

2012 Q2 4,0 3,1 4,2 2,3 2,6 -0,1 10,0 5,38

2012 Q3 3,9 2,6 3,2 1,9 1,2 -0,5 10,3 4,91

2012 Q4 2,8 2,0 . . . . . 4,21

2012 Sep. 3,8 2,4 3,0 - -2,2 -2,6 10,3 4,85

2012 Okt. 3,4 2,4 2,1 - 1,1 -4,4 10,5 4,57

2012 Nov. 2,7 2,1 1,2 - -1,8 -2,7 10,6 4,18

2012 Dec. 2,2 1,6 . - . . . 3,88

Zdroj: Eurostat, ECB, výpočty NBS.
1) Celková inflácia bez cien energií a nespracovaných potravín.
2) Stále ceny.
3) Upravené o počet pracovných dní.
4) Sezónne očistené a upravené o počet pracovných dní.
5) Ročné údaje nie sú upravené o počet pracovných dní.
6) Harmonizované údaje, definícia Medzinárodnej organizácie práce, sezónne očistené.
7) Dlhodobé úrokové sadzby podľa maastrichtského kritéria.
8) Údaje za HDP v tabuľke zodpovedajú druhému, resp. tretiemu odhadu Eurostatu.
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Tabuľka 24 USA
(medziročná zmena v %, ak nie je uvedené inak)

  Ceny Reálna ekonomika Finančný trh

  CPI
 Core CPI1)  

(jadrová inflácia)
PPI2) HDP3) 

Priemyselná  
produkcia4) Maloobchod5) Nezamestnanosť

10-ročné dlhopisy  
(výnos do splatnosti v %)

2010 1,6 1,0 4,2 2,4 5,3 6,5 9,6 3,22

2011 3,2 1,7 6,0 1,8 4,1 6,7 9,0 2,78

2012 . . . . . . 8,1 1,80

2011 Q4 2,8 2,2 3,3 2,4 4,2 5,4 8,3 2,04

2012 Q1 1,9 2,3 1,2 2,1 4,7 3,9 8,2 1,83

2012 Q2 1,7 2,0 1,6 2,3 3,2 4,0 8,1 1,64

2012 Q3 . . . . . . 7,8 1,71

2012 Q4 2,8 2,2 3,3 2,4 4,2 5,4 8,3 2,04

2012 Sep. 2,0 1,9 2,2 - 2,8 4,2 7,8 1,72

2012 Okt. 2,2 2,0 2,3 - 1,6 3,2 7,9 1,75

2012 Nov. 1,8 1,9 1,5 - 2,7 3,2 7,8 1,65

2012 Dec. . . . - . . 7,8 1,72

Graf 5 Kľúčové sadzby NCB krajín V4 (%)

Zdroj: ECB, národné centrálne banky.

Zdroj: Bureau of Economic Analysis, Bureau of Labor Statistics, Federal Reserve System, U.S. Departement of Commerce.
1) Core CPI – inflácia bez cien potravín a energií.
2) PPI dokončená výroba (commodity data – finished goods).
3) Sezónne očistené.
4) Priemyselná produkcia celkovo (sezónne očistené).
5) Maloobchod a reštauračné služby (retail and food services sales).
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Graf 6 USA, sadzba federálnych fondov (%)

Zdroj: Federal Reserve System.

Graf 7 Cena ropy USD/barel (USD)

Zdroj: Reuters.
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